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Договор между Российской Федерацией и Чешской Республикой 

 о социальном обеспечении
КАЛИНИНГРАД,  15 апреля 2021 года. С 1 ноября 2014 года вступил в силу Договор между Российской Федерацией и Чешской Республикой о социальном обеспечении от 08.12.2011. Договор основан на принципе пропорциональности и распространяется на граждан России и Чехии, проживающих на территориях указанных государствах.

На территории России по Договору назначаются страховые пенсии по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца. Социальные пенсии назначаются в соответствии с законодательством России.

При определении права на пенсию и при конвертации пенсионных прав согласно законодательству Российской Федерации учитывается страховой (трудовой) стаж, приобретенный на территории России и Чехии, кроме случаев, когда эти периоды совпадают по времени их приобретения.

При наличии права на пенсию по законодательству России без учета периодов стажа, приобретенного по законодательству Чехии, пенсия устанавливается на основании российского стажа.

Подсчет и подтверждение страхового стажа осуществляется по законодательству Российской Федерации.

Выплата пенсии осуществляется по заявлению гражданина либо на территории Российской Федерации, либо может переводиться на территорию Чехии, где гражданин имеет место жительства.

При переселении гражданина с территории одной Стороны на территорию другой Стороны выплата назначенной пенсии продолжается Стороной, ее назначившей. Выплата (перевод) пенсий гражданам производится ретроспективно, т. е. после поступления документа, подтверждающего факт его нахождения в живых.

Пенсии, назначенные до вступления в силу Договора, пересмотру не подлежат. Это положение не исключает возможность учета для исчисления размера пенсии периодов стажа, которые не были учтены при назначении пенсии до вступления в силу Договора.

Граждане могут обращаться с заявлением об установлении пенcии и необходимыми документами в пенсионные отделы по месту жительства на территории России или Чехии.
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