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Как узнать о своих пенсионных накоплениях

Калининград, 10 ноября 2021 года. Государственное учреждение — Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Калининградской области информирует. Уточнить, в какой организации формируется накопительная пенсия — Пенсионном фонде Российской Федерации (далее — ПФР) или негосударственном пенсионном фонде (далее — НПФ), а также какова общая сумма накоплений, можно в режиме онлайн. Для этого необходимо войти в личный кабинет гражданина на сайте ПФР (для входа используется учетная запись портала Государственных услуг). Там в разделе «Управление средствами пенсионных накоплений» нужно выбрать «Получить информацию о страховщике по формированию пенсионных накоплений». Эту же информацию можно проверить, запросив извещение о состоянии лицевого счета в ПФР на портале госуслуг.
Получить извещение из лицевого счета можно и лично — в клиентских службах Пенсионного фонда и Многофункциональных центрах (МФЦ).

Если средства находятся в государственной управляющей компании (ВЭБ. РФ), в извещении отражена полная сумма накоплений с учетом их инвестирования. Если же пенсионные накопления формируются в НПФ, в извещении отражена только сумма, переданная ПФР в распоряжение НПФ. Информацию о фактической накопленной сумме и результатах инвестирования нужно запрашивать у текущего страховщика.

Справочно:

· Накопительная пенсия формируется:

· у работающих граждан 1967 года рождения и моложе за счет того, что их работодатели до 2014 года уплачивали страховые взносы на финансирование накопительной пенсии (в 2014-2023 годах учет на индивидуальных лицевых счетах застрахованных лиц осуществляется исходя из направления полного размера индивидуальной части тарифа страхового взноса на финансирование страховой пенсии);
· у мужчин 1953–1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения, в пользу которых в период с 2002 по 2004 год работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии. С 2005 года эти отчисления были прекращены в связи с изменениями законодательства;
· у граждан, уплачивающих добровольные взносы в рамках программы госсофинансирования пенсий;
·  у владельцев сертификатов на материнский (семейный) капитал, которые направили средства МСК на накопительную пенсию;
· также пенсионные накопления формировались у граждан, которые независимо от возраста были индивидуальными предпринимателями с 2002 по 2006 год и делали отчисления в Пенсионный фонд.

Дополнительные вопросы можно уточнить по единому телефону горячей линии 
8 800 600 02 49 (звонок бесплатный).
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