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ПФР напоминает: Срок подачи заявления на единовременную выплату в размере 5000 рублей истекает 31 марта

КАЛИНИНГРАД,  12  марта 2021 года В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 17.12.2020 № 797 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей» единовременная выплата в размере 5000 рублей производится гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Российской Федерации.
В Калининградской области на сегодняшний день сумма в размере 5000 рублей перечислена на 93226 детей. Большинству семей средства поступили в беззаявительном порядке - на основании данных, которые родители представили в ПФР для получения выплат в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.04.2020 № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей».

Срок подачи заявлений по Указу № 797 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей» на детей в возрасте до восьми лет, имеющих гражданство Российской Федерации, в размере 5000 рублей на каждого такого ребёнка истекает 31 марта 2021 года. Заявление необходимо подать семьям, в которых ребёнок родился после 1 июля 2020 года (которые ранее не обращались за выплатой), в том числе на детей, рождённых в период действия данного указа. Заявления принимаются через портал госуслуг, а также в клиентских службах ПФР (по предварительной записи).

Уважаемые родители новорождённых детей! Убедительная просьба, не откладывать подачу заявления на единовременную выплату, оформляйте выплату сразу после получения свидетельства о рождении и СНИЛС на ребёнка.

В случае возникновения вопросов, относящихся к компетенции Пенсионного фонда, можно также обращаться на единый номер для консультирования граждан 8 800 600 02 49.
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