

Основным проектом по развитию туризма на территории Зеленоградского района является обустройство причала на р. Тростянка.
За счет средств частных инвесторов, на территории, прилегающей к причалу, будет построен  яхт-клуб, гостиница на 30 номеров, а также ресторан. В рамках реализации этого проекта будет построен детский парусный центр, открыт пункт проката инвентаря, таможенный терминал. Проект будет реализован до 2018 года. Объем инвестиций составит 136 млн. руб. Данный объект обеспечит водное сообщение г. Зеленоградска, Куршской косы и г. Полесска, разгрузит транспортный поток на Куршскую косу, а также позволит развивать водный туризм на Куршском заливе, в том числе при открытии водного пограничного перехода в п. Рыбачий.

[bookmark: _GoBack]Вторым крупным проектом является строительство игорной зоны «Янтарная» в пос. Куликово, которая является частью развлекательно-туристического кластера «Амберленд», который будет реализован на участке площадью 99,5 га. Общая сумма 44,5млрд. рублей. До 2029 года на побережье должен появиться новый курортно-рекреационный город. Первый объект площадью 18 тыс.кв.м. планируется запустить осенью 2015 года. Это будет современная гостиница бизнес-класса с ресторанами, казино и другими развлекательными центрами. Одновременно будут строиться гостиничные комплексы, индивидуальные виллы и апартаменты, пансионаты, SPA-центры и другие курортные объекты, включая променад с парком развлечений. Застройщиком является ЗАО «Группа компаний СТК». 
