Аналитическая справка

о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

при администрации МО «Зеленоградский район»

за 2011 год.


Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Зеленоградский район» строила свою работу в соответствии с Федеральным Законом № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законом Калининградской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав» от 25 марта 2004 года, Положением о КДН и ЗП, постановлениями областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, планом работы на 2011 год.

На учете в КДН и ЗП состоят 52 несовершеннолетних, из них 7 воспитанников реабилитационного центра «МОСТ», которые зарегистрированы в Калининграде. Из состоящих на учете школьников 38 человек или 73%, учащихся ПУ 9 человек или 17%, работает 1 несовершеннолетний или 2%, не работают и не учатся 3 несовершеннолетних или 6%. За употребление токсических веществ на учете состоят 4 несовершеннолетних, 3- Центр «МОСТ», 1 – учащийся МАОУ «ООШ п. Мельниково». В декабре 2011 года Бучель В. снят с учета на основании ходатайства школы и наблюдения членов комиссии за поведением подростка. 

На учете в комиссии состоят 38 семей, отрицательно влияющих на воспитание детей, в них проживает 54 ребенка. В социально опасном положении находятся 35 семей, в них проживает 68 детей или 1% детского населения. В районе проживает 1599 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в них проживает 1863 ребенка, т.е. каждый третий ребенок в районе находится в трудной жизненной ситуации. Проведена большая просветительская работа с семьями, так оказаны консультации 613 многодетным семьям, 89 семьям, где воспитывается ребенок-инвалид, 131 одиноким матерям, индивидуально - более 2300 женщинам.
В 2011 году было проведено 22 заседания комиссии, на которых рассмотрено 26 вопросов, направленных на реализацию планов по профилактике безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних, совершения ими преступлений. Проведено 5 выездных заседаний комиссии (МАОУ «СОШ г. Зеленоградска», МАОУ «СОШ п. Переславское», МАОУ «ООШ п. Грачевка», МАОУ «ООШ п. Кострово», СРЦН «МОСТ»). Было проведено 16 проверок воспитательного и профилактического характера. 

На заседаниях комиссии были заслушаны: администрации городского и сельских поселений (8 раз), ОМВД РФ по Зеленоградскому району (2), 8 школ района, управление образования (3), отдел опеки и попечительства управления образования (3), отдел по делам молодежи и спорту УО (2), ОГУСО Центр социальной помощи семье и детям «Исток» (1), СРЦН «МОСТ» (3), центр занятости населения Зеленоградского района (1), управление социальной защиты, здравоохранения, защиты прав материнства и детства (2), МОУ «Зеленоградский детский дом» (1), Зеленоградский отдел судебных приставов (1). По всем вопросам были приняты постановления, которые направлены во все учреждения системы профилактики.
Продолжена практика ежемесячной сверки данных по семьям, находящимся в социально опасном положении. С сентября 2011 года под руководством КДН и ЗП проводятся консилиумы по семьям (4), оказавшимся в трудной жизненной ситуации или находящихся в социально опасном положении, с приглашением всех учреждений системы профилактики. По результатам консилиума даются задания, определяются сроки исполнения, ответственные. В постановлениях КДН и ЗП прописываются поручения учреждениям системы профилактики по каждому конкретному случаю, о выполнении постановления сведения поступают в комиссию.

За 2011 год на заседаниях комиссии рассмотрено 137 несовершеннолетних, из них 22 дела об административном правонарушении. В отношении 4 подростков дела об административном правонарушении были прекращены либо в виду отсутствия состава правонарушения, либо в виду отсутствия события правонарушения, во всех случаях протоколы об административном правонарушении были составлены неправильно. По 3 делам принято решение о прекращении в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности (все протоколы поступили в комиссии с опозданием). По 15 делам в отношении несовершеннолетних приняты меры административного наказания в виде штрафов (не оплачен 1 штраф в сумме 5000 руб., судебным приставам направлена информация о взыскании). 

В 2011 году рассмотрены 97 родителей или лиц, их заменяющих, из них 37 понесли административное наказание (предупреждены 18, назначен штраф – 19), прекращено в связи с ненадлежащим оформлением документов 4 дела, 60 родителей рассмотрены по положению о КДН и ЗП. По ст. 5.35 КоАП РФ поступило в комиссию 30 протоколов, по ст. 20.22 КоАП РФ – 14 протоколов. В отношении 4 взрослых поступил материал по ст. 6.10 КоАП РФ, все они рассмотрены и взысканы штрафы.
Комиссия продолжала больше уделять внимания профилактическим мероприятиям, рассмотрев материалы об уклонении несовершеннолетних от обучения, пропуски уроков без уважительной причины, отчеты об исполнении постановлений комиссии, о выполнении решений суда, всего – 118 несовершеннолетних. Поставлено на учет в комиссию 14 семей, 39 несовершеннолетних. Снято с учета 58 несовершеннолетних: по исправлению - 43 подростка, в связи с достижением совершеннолетнего возраста - 5 подростков. Снято с учета 33 семьи, из них 24 семьи, находящиеся в социально-опасном положении.

В школах района продолжилась работа Советов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. На них рассматриваются учащиеся школы и их родители, недобросовестно выполняющие обязанности по воспитанию, содержанию и обучению детей. 

По итогам 12 месяцев 2011 года несовершеннолетними в районе совершено 18 преступлений (АППГ – 7), рост подростковой преступности возрос в 2.5 раза. Следует отметить, что сократилось количество преступлений, совершенных подростками в группе с 3 до 2, но значительно увеличилось число преступлений, совершенных при участии взрослых (с 1 до 10). 

В районе создана единая база данных семей, находящихся в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации, несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в КДН и ЗП, ОДН ОМВД РФ по Зеленоградскому району. Все сведения о неблагополучии семьи стекаются в КДН и ЗП. Учреждениями системы профилактики ежемесячно проводятся: сверка данных, консилиумы, заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, на которых заслушиваются отчеты учреждений, организаций, отделов, администраций муниципальных образований района. Ежеквартально члены комиссии посещают семьи, находящиеся в социально опасном положении, составляются акты обследования материально-бытовых условий проживания семьи, им оказывается необходимая помощь, проводятся профилактические беседы, принимаются другие решения. За 11 месяцев 2011 года посещено около 240 семей, столько же составлено актов. 

Большую работу по оказанию всесторонней помощи семье проводит ОГУСО Центр социальной помощи семье и детям «Исток», который берет на патронаж семьи, находящейся в социально опасном положении.

Ежемесячно в районе проводятся занятия в семейном клубе «Теплый дом окнами в счастье». Решением комиссии родители направляются на занятия, где рассматриваются основные вопросы, а после занятий психолог оказывает индивидуальные консультации родителям. Родители, состоящие на учете в комиссии, требуют постоянного контроля со стороны органов профилактики, поэтому им составляются индивидуальные планы поведения в быту, воспитании детей, в решении социальных вопросов.

В октябре 2011 года Положение «О системе мер органов, учреждений исполнительной власти области, органов местного самоуправления Калининградской области по профилактике наркомании, токсикомании и алкоголизма среди несовершеннолетних» было разослано во все учреждения системы профилактики. Данное положение было рассмотрено на заседании комиссии 21 октября 2011 года, одобрено и принято в работу.

Всего на консультацию к врачу-наркологу решением комиссии было направлено 8 несовершеннолетних, все они получили квалифицированную помощь врача.


В районе предусмотрена 0.25 ставки врача-нарколога, 0.25 ставки медсестры наркологического кабинета, что не может удовлетворить потребности района в оказываемых услугах. Врач-нарколог ведет активную работу в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Зеленоградский район» по профилактике немедицинского употребления токсических и наркотических веществ. Через комиссию отслеживается ситуация в семьях, неблагополучных по употреблению алкоголя. Поддерживается контакт с Московским городским детско-подростковым наркологическим центром «Квартал», который принимает подростков из нашего района. Организовано телефонное консультирование с заведующим отделом Департамента здравоохранения г. Москва по детской и подростковой наркологии детей с девиантным поведением. Постоянно в школах района проводится первичная профилактика по предупреждению начала употребления наркотических средств. Отслеживается состояние в семьях, где хотя бы один из родителей находился в местах лишения свободы. Смертность среди детей и правонарушений в состоянии наркотического опьянения в районе не регистрировалось.
С целью качественного улучшения профилактической работы с несовершеннолетними и оказания им всесторонней помощи комиссией в феврале 2011 года проведен семинар – тренинг по работе с детьми девиантного поведения и семьями, находящимися в социально опасном положении. В марте был проведен круглый стол «Помощь женщинам, попавшим в трудную жизненную ситуацию».
Ежемесячно в районе проводятся занятия в семейном клубе «Теплый дом окнами в счастье». Решением комиссии родители направляются на занятия, где рассматриваются основные вопросы, например в марте шел разговор о воспитании детей в семье, а после занятий психолог оказывает индивидуальные консультации родителям. Родители, состоящие на учете в комиссии, требуют постоянного контроля со стороны органов профилактики, поэтому им составляются индивидуальные планы поведения в быту, воспитании детей, в решении социальных вопросов. Большую помощь в проведении занятий оказывает Центр помощи семье и детям «Исток».

Комиссия приняла участие в работе круглого стола «Добровольчество в Зеленоградском районе», на котором были вынесены предложения о поиске волонтеров для проведения летнего палаточного военно-спортивного лагеря для несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учета, «Партизаны 2011».
Принято решение об обеспечении межведомственного взаимодействия по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма среди несовершеннолетних. Рекомендовано руководителям образовательных учреждений привлекать для работы квалифицированных специалистов, составлен график выездов нарколога в школы района для проведения бесед. Также МУЗ «Зеленоградская ЦРБ» ежеквартально представляет сведения на родителей, употребляющих наркотики, у которых есть несовершеннолетние дети.

На заседании комиссии постоянно рассматриваются вопросы, связанные с пресечением фактов реализации спиртосодержащей и табачной продукции несовершеннолетним, профилактики потребления ими психоактивных средств. Проведенные рейды положительных результатов не дали.
Вопросы профилактики наркомании в молодежной среде были рассмотрены на расширенном заседании районной Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту 16 ноября 2011 года. Принято решение о разработке районной программы «Комплексные меры противодействия потреблению наркотических средств и их незаконному обороту на 2012-2016 годы», в рамках которой на профилактику наркомании планируется мо «Зеленоградский район» выделять ежегодно 400 тыс. руб.
На территории района находятся два учреждения, в которых проживают стационарно дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию: Зеленоградский детский дом, областное государственное учреждение социального обслуживания Центр социальной помощи семье и детям «Исток. На учете в комиссии воспитанники детского дома и центра «Истока» не состоят. 

В районе заблаговременно начата подготовка к летней оздоровительной кампании. Главой МО «Зеленоградский район» приняты соответствующие документы. В мае 2011 года проведены два совещания с представителями администраций городского и сельских поселений, с руководителями пришкольных лагерей, на которых обсудили задачи на летний период, источники финансирования, оформление документов, необходимых для организации работы. На заседании комиссии заслушали вопрос об организации летней оздоровительной кампании 2011 года как меры профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, принято постановление, а в сентябре 2011 года подвели итоги проведения операции. В этом году оздоровлено 3604 ребенка или 98 % от всех детей района, в том числе детей, находящихся в ТЖС – 1122 или 100%.
Проводимые профилактические мероприятия не дали результата по причинам:
1) недостаточная работа с родителями и молодыми людьми, готовившимися вступить в законные отношения и стать родителями;

2) отсутствие в районе подростковых клубов, где несовершеннолетние могли бы проводить свое свободное время;

3) кружки учреждений дополнительного образования предусматривают занятость детей младшего возраста, 

4) спортивная школа «Янтарь», школа искусств не могут удовлетворить потребности всех подростков, занятия в них платные;

5) в районе не работает программа занятости несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, не квотируются рабочие места для несовершеннолетних не только в летний период, но и в течение всего года;

6) значительно сократилось количество предприятий в районе, что привело к увеличению числа безработных взрослых в скрытой форме, а значит к снижению уровня жизни семьи в целом;

7) низкий материальный достаток привел семьи к безысходности и безразличию, к отсутствию духовности в воспитании детей и ответственности за их воспитание;
8) значительно сократилось количество протоколов об административном правонарушении в отношении родителей; Количество протоколов об административном правонарушении, поступивших в КДН и ЗП
	
	2008
	2009
	2010
	2011

	всего
	115
	126
	129
	91

	На несовершеннолетних
	56
	49
	34
	33

	На родителей
	53
	75
	91
	51

	Иных
	6
	2
	4
	7



9) профилактические мероприятия зачастую носили формальный характер.
На заседании комиссии 25 ноября 2011 года были утверждены дополнительные меры, направленные на стабилизацию подростковой преступности.

Зам. главы

МО «Зеленоградский район»,

председатель КДН и ЗП                                                                    К.Н. Трясунов

Т.И. Глущенко
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