ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту корректировки проекта планировки с проектом межевания в его составе территории в пос. Сальское, Зеленоградского района, Калининградской области, в границах кадастрового квартала 39:05:040603
20.02.2018 г. 15-00                                                                                          г. Зеленоградск
Председатель публичных слушаний: И. В. Поздняков – Начальник управления архитектуры и градостроительства – главный архитектор администрации                        МО «Зеленоградский городской округ»
Присутствовало: 8 (восемь) человек (согласно журналу регистрации участников публичных слушаний).
Место проведения: Зал заседаний администрации МО «Зеленоградский городской округ», г. Зеленоградск, ул. Крымская, 5а.

Предмет слушаний: Рассмотрение проекта корректировки проекта планировки с проектом межевания в его составе территории в пос. Сальское, Зеленоградского района, Калининградской области, в границах кадастрового квартала 39:05:040603.
Выступили:

И. В. Поздняков: Основанием для проведения публичных слушаний является постановление главы муниципального образования «Зеленоградский городской округ» от 12.01.2018 № 39 «О проведении публичных слушаний по проекту корректировки проекта планировки с проектом межевания в его составе территории в пос. Сальское, Зеленоградского района, Калининградской области, в границах кадастрового квартала 39:05:040603». Данное постановление опубликовано в общественно-политической газете «Волна» от 17.01.2018 № 4 (9166) и размещено на официальном сайте администрации городского округа в сети «Интернет». 

Информационные материалы по проекту были представлены на экспозиции с 20 января 2018 года по 19 февраля 2018 года (включительно) в каб. 12 администрации городского округа.

Документация по планировке территории разработана на основании постановления главы администрации МО «Зеленоградский городской округ» от 01.12.2016 № 2925 «О корректировке проекта планировки c проектом межевания территории, расположенной в поселке Сальское Зеленоградского района Калининградской области в границах кадастрового квартала 39:05:040603» по обращению  ООО «Эллипс», в целях выделения элементов планировочной структуры, установления границ территорий общего пользования, зон планируемого размещения объектов капитального строительства.
Проект разработан согласно требованиям Градостроительного кодекса РФ, Земельного кодекса РФ, с соблюдением всех действующих норм СНиП, санитарных, противопожарных норм, с учетом генерального плана и правил землепользования и застройки МО «Ковровское сельское поселение». 

На проектируемой территории предусматривается индивидуальная, малоэтажная и многоэтажная жилая застройка с объектами социально-бытового назначения.  
На проектируемой территории расположены сети инженерной инфраструктуры: кабель связи. Электроснабжение и газоснабжение прокладываются в границах красных лини улиц, теплоснабжение предусмотрено от индивидуальных двухконтурных водонагревателей, нежилых объектов – от котельных на газовом топливе. Водоснабжение предусматривается от проектируемого водопровода, бытовая канализация предусматривается от проектируемой сети хозяйственно-бытовой канализации со сбросом в проектируемые очистные сооружения биологической очистки. Ливневая канализация предусматривается от проектируемой сети канализации ливневых стоков со сбросом в локальные очистные сооружения.
При проектировании проездов учтена транспортная и пешеходная доступность объектов обслуживания на проектируемой территории и на территориях пос. Сальское. Размеры в красных линиях по улице в жилой застройке – от 12 до 15 м. 
Е. З. Романова – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации МО «Зеленоградский городской округ»: Заинтересованные физические и юридические лица могли обратиться c замечаниями и предложениями в управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования «Зеленоградский городской округ» могли ознакомиться с материалами  по средам и четвергам с 20 января 2018 года по 19 февраля 2018 года (включительно). В течение этого времени в управление архитектуры и градостроительства предложения и замечания не поступили. 

Если вопросов и предложений нет, то публичные слушания считаются оконченными.

Во время проведения собрания публичных слушаний предложений и замечаний от присутствующих на слушаниях граждан не поступило, вопросы граждане не задавали.

Председатель публичных слушаний – 

начальник управления архитектуры и 

градостроительства – главный архитектор                                    И. В. Поздняков             

Секретарь публичных слушаний –
заместитель начальника отдела архитектуры и

градостроительства                                                                          В. Э. Твердохлебова
