ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту планировки территории 
линейного объекта «Межпоселковый газопровод высокого давления 
от г. Калининград к поселкам Переславское, Кумачево, Зеленый Гай Зеленоградского района – II этап» с проектом межевания в его составе
08.11.2017 г. 15-00                                                                                                      г. Зеленоградск
Председатель публичных слушаний – 

Начальник управления архитектуры и 

градостроительства – главный архитектор                                      И. В. Поздняков             

Присутствовали:

Начальник отдела архитектуры и 

градостроительства                                                                               Е. З. Романова             

Заместитель председателя комитета – 
начальник отдела строительства и 
благоустройства                                                                          Л. И. Твердохлебова
Начальник управления сельского хозяйства                                   П. П. Боровиков

Председатель правового комитета                                                      Д. В. Манукин

Заместитель начальника отдела землеустройства 

и землепользования                                                                           М. А. Железнова 
Главный специалист отдела 

жилищно-коммунального хозяйства                                                    Р. О. Левашов 

Главный специалист отдела

архитектуры и градостроительства                                                        Н. В. Рунова
Директор МКУ «Служба заказчика 
Зеленоградского городского округа»                                                                      А. А. Антонов 
Секретарь публичных слушаний –

Главный специалист отдела

архитектуры и градостроительства                                                             Е. В. Ткач
Место проведения: Зал заседаний администрации МО «Зеленоградский городской округ»,   г. Зеленоградск, ул. Крымская, 5а.

Инициаторы публичных слушаний: администрация МО «Зеленоградский городской округ». 
Основания для проведения публичных слушаний: Постановление главы муниципального образования «Зеленоградский городской округ» от 02.10.2017г. № 36 «О проведении публичных слушаний по проекту планировки территории линейного объекта «Межпоселковый газопровод высокого давления 

от г. Калининград к поселкам Переславское, Кумачево, Зеленый Гай Зеленоградского района – II этап» с проектом межевания в его составе»,  опубликованное в общественно-политической газете «Волна» от 07.10.2017 №78 (9138) и размещенное на официальном сайте администрации городского округа в сети «Интернет». 

Цель проведения: В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.
Количество участников публичных слушаний: 4 (четыре) человека.

Для ознакомления участникам публичных слушаний представлены материалы -  текстовая и графическая части проекта планировки территории линейного объекта.

И. В. Поздняков: Публичные слушания проводятся по проекту планировки территории линейного объекта «Межпоселковый газопровод высокого давления от г. Калининград к поселкам Переславское, Кумачево, Зеленый Гай Зеленоградского района – II этап» с проектом межевания в его составе. 

Настоящий проект разработан ООО «РС-Групп» на основании материалов генерального плана МО «Переславское сельское поселение», утвержденного решением Совета депутатов МО «Переславское сельское поселение» № 74 от 30.03.2012г., генерального плана МО «Ковровское сельское поселение», утвержденного решением Совета депутатов МО «Ковровское сельское поселение» от 24.12.2012 № 53,  в соответствии с нормами градостроительного проектирования, требованиями технических регламентов, сводов правил и с учетом санитарных и противопожарных норм. 
В границах проектных работ определены основные зоны с особыми условиями использования территорий (охранные зоны ЛЭП 15 кВт, нефтепровод – 75 м). На территории проекта планировки не располагаются объекты культурного наследия. 
Л. И. Твердохлебова: Территория проекта планировки расположена в северной части МО «Переславское сельское поселение» и в юго-западной части МО «Ковровское сельское поселение» площадью 13,7 га. Точка врезки расположена на юго-западе от пос. Кумачево в газопровод от АГРС                        пос. Черепаново диаметром 400 мм, что в свою очередь позволит газифицировать пос. Кумачево с населением 538 человек, перевести на газ котельную детского сада, объекты промышленного назначения, сельскохозяйственные предприятия, в т.ч. ООО «Автотор» (промышленная площадка № 4 по производству грузовых автомобилей), объект                              ФКГУ комбинат «Ладога» (госрезерв), птицеводческий комплекс и др.
И. В. Поздняков: Заинтересованные физические и юридические лица могли обратиться c замечаниями и предложениями в управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования «Зеленоградский городской округ» с 07 октября 2017 года по 07 ноября 2017 года включительно. В течение этого времени в управление архитектуры и градостроительства предложения и замечания не поступили. 

Если вопросов и предложений нет, то публичные слушания считаются оконченными.
Во время проведения публичных слушаний предложений и замечаний от присутствующих на слушаниях граждан не поступило, вопросы граждане не задавали.

Секретарь публичных слушаний                                                                 Е. В. Ткач
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