Оповещение о  проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты и квоты) изъятия объектов животного мира (охотничьих ресурсов) на территории Калининградской области в период с 01 августа 2021года до 01 августа 2022 года», включая техническое задание на проведение оценки воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и материалы по оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду (ОВОС).

 Администрация муниципального образования «Зеленоградский городской округ»  совместно с Министерством природных ресурсов и экологии Калининградской области настоящим информирует общественность о проведении общественных обсуждений с 28 мая 2021 года по 27 июня 2021 по объекту государственной экологической экспертизы – «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты и квоты) изъятия объектов животного мира (охотничьих ресурсов) на территории Калининградской области в период с 01 августа 2021года до 01 августа 2022 года», включая техническое задание на проведение оценки воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и материалы по оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду (ОВОС) (далее - Проект).

Целью разработки проекта лимит и квот изъятия объектов животного мира на территории Калининградской области и проведения оценки воздействия на окружающую среду является рациональное (устойчивое) использование охотничьих ресурсов лицами, являющимися охотпользователями; сохранение биологического разнообразия.
   Место осуществления намечаемой деятельности (охоты): закрепленные и общедоступные охотничьи угодья Зеленоградского городского округа, а также иные территории, являющиеся средой обитания охотничьих ресурсов, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения.

Наименование и адрес заказчика (разработчика материалов ОВОС): Министерство природных ресурсов и экологии Калининградской области (236035, Калининградская область, г. Калининград, ул. Дмитрия Донского, д.7А).
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: администрация муниципального образования «Зеленоградский городской округ»

Форма общественного обсуждения: общественные слушания с использованием средств дистанционного взаимодействия посредством видеоконференции с применением программы для общения с возможностью видеосвязи (Zoom).
В период с 28.05.2021г. по 27.06.2021г на электронный адрес администрации МО «Зеленоградский городской округ»  (ekonomika@admzelenogradsk.ru)  будет осуществляться прием заявок на участие в общественных слушаниях  от заинтересованной общественности.

В день проведения общественных слушаний (28 июня 2021г.) всем изъявившим желание участвовать в общественных слушаниях будет заблаговременно направлена инструкция по присоединению к общественным слушаниям.
Место заседания комиссии по проведению общественных слушаний: зал заседаний окружного Совета депутатов муниципального образования «Зеленоградский городской округ» Калининградской области (238530, Калининградская область, г. Зеленоградск, ул. Ленина, д. 20)
Дата и время проведения общественных слушаний: 28 июня 2021г. в 15.00


Форма представления замечаний и предложений: письменная, направленная на электронную почту администрации МО «Зеленоградский городской округ» (ekonomika@admzelenogradsk.ru ) и/или электронную почту Министерства природных ресурсов и экологии Калининградской области (n.zhevlakova@gov39.ru), а также в письменном виде через канцелярию администрации муниципального образования «Зеленоградский городской округ» Калининградской области  по адресу: г. Зеленоградск, ул. Крымская, д.5а, 1 этаж, в рабочие дни (понедельник - пятница) с 28 мая 2021 года по               27 июня 2021 года включительно.

С техническим заданием на проведение ОВОС, материалами ОВОС, документацией по объекту государственной экологической экспертизы, включающей материалы ОВОС, можно ознакомиться на официальном сайте Министерства природных ресурсов и экологии Калининградской области по адресу: в разделе «общественное обсуждение»: https://minprirody.gov39.ru/docs/obshchestvennoe-obsuzhdenie/
