В соответствии с действующим законодательством представляю ежегодный отчет о результатах деятельности окружного Совета депутатов муниципального образования «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области» за 2023 год.

Состав представительного органа и
организационно-правовое обеспечение его деятельности

Окружной Совет депутатов муниципального образования «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области» (далее - окружной Совет депутатов) является представительным органом муниципального образования, состоящим из 20 депутатов, в том числе от ВПП «Единая Россия» - 13 депутатов, ВПП «КПРФ» - 4, ВПП «ЛДПР» - 1, ПП Родина – 1, беспартийный – 1. Восемнадцать депутатов осуществляют свои полномочия на непостоянной основе.
Окружной Совет депутатов осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, законами Российской Федерации, Калининградской области, а также в соответствии с Уставом Зеленоградского муниципального округа и регламентом окружного Совета депутатов.
Работа окружного Совета депутатов направлена на нормативное регулирование вопросов местного значения, в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Приоритетным в работе окружного Совета депутатов является принятие решений и мер, направленных на обеспечение социально-экономической стабильности муниципального округа и удовлетворение жизненных потребностей населения.

Организация деятельности окружного Совета депутатов

Основными формами деятельности представительного органа являются:

· разработка и принятие нормативных правовых актов;
· анализ проектов нормативных правовых актов, выносимых на рассмотрение окружного Совета депутатов, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;
· проведение заседаний постоянных комиссий окружного Совета депутатов;
· контроль за исполнением ранее принятых решений Совета депутатов;   
· прием населения и содействие в решении вопросов местного значения.

Деятельность окружного Совета депутатов Зеленоградского муниципального округа строится на основе коллегиального свободного делового обсуждения и решения вопросов, гласности.

В целях обеспечения открытости и гласности деятельности окружного Совета депутатов в 2023 году заработал госпаблик представительного органа в социальной сети «ВКонтакте».
В течение года работа главы Зеленоградского муниципального округа и депутатского корпуса активно освещалась в сети Интернет на официальной странице во «ВКонтакте», в общественно-политической газете Зеленоградского муниципального округа «Волна», на официальном сайте органов местного самоуправления округа.
В госпаблике «ВКонтакте» оперативно публикуются новости о прошедших в округе мероприятиях с участием главы округа и депутатов, размещаются анонсы предстоящих мероприятий, графики приема избирателей депутатами, иная актуальная и значимая информация, в том числе из региональной и федеральной повестки. Для разнообразия и привлечения подписчиков используется собственный визуальный контент, VK-истории, видео.
Комментарии к публикуемым записям всегда открыты, поэтому любой гражданин имеет возможность задать вопрос, принять участие в обсуждении новостей, выразить свое мнение. Поступающие вопросы оперативно отрабатываются. В целом, публикуемый контент находит положительный отклик у подписчиков, на странице паблика преобладает позитивный тон общения. 

 В 2023 году окружной Совет депутатов осуществлял свою деятельность по следующим направлениям:
· совершенствование и приведение в соответствие нормативно-правовой базы муниципального образования;
· осуществление контроля за исполнением нормативных правовых актов;
· работа с населением Зеленоградского муниципального округа и обращениями граждан.
· взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований;
· рассмотрение и утверждение отчета об исполнении бюджета за 2022 год;
· рассмотрение и утверждение бюджета муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов;
· внесение изменений в Устав Зеленоградского муниципального округа.

Основной формой работы окружного Совета депутатов являются заседания, которые проводятся согласно утвержденному плану. 
Обязательным условием эффективной работы органов местного самоуправления является максимальная открытость деятельности власти, достоверность и доступность информации.
Все заседания окружного Совета депутатов в 2023 году проводились открыто. Для обеспечения права жителей присутствовать на заседаниях окружного Совета депутатов информация о заседаниях размещалась на сайте органов местного самоуправления Зеленоградского муниципального округа.
На заседания окружного Совета депутатов приглашались и принимали участие заместители главы администрации Зеленоградский муниципальный округ, начальники управлений и отделов администрации, руководители структурных подразделений, представители прокуратуры, общественных организаций и СМИ.
Окружным Советом депутатов в 2023 году было проведено 9 заседаний, из них внеочередных - 4 заседания. Принято 97 решений (в 2022 году – 92 решения), из них 53 нормативно-правового характера.
[bookmark: _Hlk128317011]Для предварительного рассмотрения и подготовки проектов решений в окружном Совете депутатов сформированы три постоянные депутатские комиссии:
· [bookmark: _Hlk127795875][bookmark: _Hlk127786136]комиссия по местному самоуправлению, законодательству, регламенту, социальным вопросам и связям с общественностью (председатель комиссии - Васильев Александр Николаевич);
· комиссия по финансам, бюджету, экономическому развитию и муниципальной собственности (председатель комиссии - Вакуленко Елена Александровна);
· комиссия по ЖКХ, строительству, благоустройству, развитию курортной зоны, землепользованию и застройке (председатель комиссии - Раудсеп Андрей Константинович);
В отчётном году состоялось 16 заседаний постоянных депутатских комиссий, из них: 
· комиссии по местному самоуправлению, законодательству, регламенту, социальным вопросам и связям с общественностью - 10 заседаний; 
· комиссия по финансам, бюджету, экономическому развитию и муниципальной собственности - 6 заседаний; 
· комиссия по ЖКХ, строительству, благоустройству, развитию курортной зоны, землепользованию и застройке - 0 заседание. 

Нормотворческая деятельность окружного Совета депутатов

  Спецификой работы окружного Совета депутатов является разработка и принятие нормативных правовых актов, обеспечивающих устойчивое развитие экономики и социальной политики, являющихся основой эффективной жизнедеятельности жителей муниципального округа. 
   В отчетном периоде особое внимание уделялось приведению нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. Принято 25 решений о внесении изменений в муниципальные акты окружного Совета депутатов.
  По предмету регулирования, принятые окружным Советом депутатов решения, можно разделить следующим образом: 
· по вопросам бюджета и управления муниципальной собственностью - 32 решений; 
·  по вопросам местного самоуправления - 54 решения; 
· по иным вопросам землепользования - 11 решений. 

В 2023 году окружным Советом депутатов принято 3 решения о внесении изменений в бюджет муниципального образования, что позволило администрации Зеленоградского муниципального округа своевременно исполнить расходные обязательства, дополнительно выделить средства на решение вопросов местного значения, принять участие в федеральных и региональных программах на условиях софинансирования.

Наиболее важными для муниципального округа являются принятые в 2023 году следующие решения:

- в сфере бюджетных и имущественных отношений:

· решение «О бюджете муниципального образования «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;
· решение «Об утверждении коэффициента индексации платы за размещение нестационарных торговых объектов на территории Зеленоградского муниципального округа».

- в сфере благоустройства и землепользования:

· решение «Об утверждении порядка выявления, перемещения, утилизации брошенных транспортных средств на территории Зеленоградского муниципального округа»;
· решение «Об утверждении Порядка создания и использования, в том числе на платной основе, парковок, расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения Зеленоградского муниципального округа».

- в сфере местного самоуправления:

· решение «Об инициативе образования населённого пункта путём объединения посёлка Откосово с посёлком Куликово, расположенных в границах Зеленоградского муниципального округа»;
·   решение «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов окружного Совета депутатов Зеленоградского муниципального округа»; 
· [bookmark: _Hlk159948162][bookmark: _Hlk127257969]решение «Об обеспечении доступа к информации о деятельности окружного Совета депутатов Зеленоградского муниципального округа»;
· [bookmark: _Hlk131667798]решение «Об установлении границ территории осуществления территориального общественного самоуправления «Куршская Пальмира»;
· решение «Об установлении границ территории осуществления территориального общественного самоуправления «Рыбацкие традиции»;
· решение «Об утверждении положения о старосте сельского населенного пункта в Зеленоградском муниципальном округе».
· [bookmark: _Hlk131765109]решение «О мерах поддержки отдельных категорий граждан», в соответствии с которым в 2023 году участники СВО были освобождены от уплаты арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, предоставленные в аренду без торгов.
 
В рамках осуществления контроля за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий на заседаниях окружного Совета депутатов были заслушаны отчёты о деятельности за 2022 год:
· главы Зеленоградского муниципального округа;
· главы администрации Зеленоградского муниципального округа Кошевого С.А. о результатах своей деятельности и деятельности администрации, а также структурных подразделений муниципального округа;
· начальника ОМВД «Зеленоградский» о деятельности подчиненного ОМВД.
Каждому отчёту давались оценки и принимались соответствующие решения.

В 2023 году все проекты нормативных правовых актов, вносимых в окружной Совет депутатов, проходили антикоррупционную экспертизу и направлялись в прокуратуру Зеленоградского района в рамках заключенного соглашения о взаимодействии в правотворческой сфере.
От прокуратуры Зеленоградского района в адрес окружного Совета депутатов поступило одно отрицательное заключение на проект нормативного правового акта и 7 заключений о приведении нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. Протестов и представлений не поступало.
Представители прокуратуры присутствовали на всех заседаниях окружного Совета депутатов.
Для включения в региональный регистр муниципальных нормативных правовых актов нормативные правовые акты, принятые окружным Советом, направлялись в Правовое управление Правительства Калининградской области.
 Данная работа проводится в целях систематизации и учета муниципальных нормативных правовых актов, а также реализации конституционного права граждан на ознакомление с документами, непосредственно затрагивающими их права и свободы.
 Замечаний со стороны Правового управления по данному направлению работы в 2023 году не поступало. 
В целях обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления все принятые решения окружного Совета депутатов размещались на официальном сайте органов местного самоуправления Зеленоградского муниципального округа, все нормативные правовые акты были опубликованы в газете «Волна».

Публичные слушания, общественные обсуждения

Публичные слушания являются одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления. Публичные слушания - это возможность граждан влиять на содержание принимаемых муниципальных правовых актов и является важным средством муниципальной демократии. Они проводятся с участием жителей муниципального образования для обсуждения проектов муниципальных правовых актов и по вопросам местного значения. Публичные слушания призваны обеспечить учет мнения населения Российской Федерации в решении жизненно важных вопросов.
В отчётный период дважды назначались и проводились публичные слушания, по отчету об исполнении бюджета Зеленоградского муниципального округа за 2022 год и по проекту бюджета Зеленоградского муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
Публичные слушания предоставляют возможность гражданам ознакомиться с принципами формирования бюджета, оценить необходимость включения в расходную часть тех мероприятий, которые предлагает администрация муниципального округа, и сформулировать свои предложения.
[bookmark: _Hlk65077268]Однако, из года в год, наблюдается низкая активность граждан в проводимых на территории Зеленоградского муниципального округа публичных слушаниях. 
Постановлением главы Зеленоградского муниципального округа было назначено и проведено 10 общественных обсуждений. В основном общественные обсуждения проводились по вопросам межевания территорий, внесению изменений в Правила землепользования и застройки.

Судебная работа

В течение отчётного периода окружной Совет депутатов привлекались судами общей юрисдикции для участия в административных делах в качестве административных ответчиков, заинтересованных лиц.
Среди предъявляемых в 2023 году к окружному Совету депутатов требований преобладали требования об оспаривании правил землепользования и застройки Зеленоградского городского округа, утвержденные решением окружного Совета депутатов муниципального образования «Зеленоградский городской округ» Калининградской области от 31 августа 2021 года № 99.

Работа с обращениями граждан

Один из важнейших каналов обратной связи с населением муниципального образования - работа с обращениями граждан. 
Рассмотрение письменных обращений осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59 - ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В окружном Совете депутатов утвержден график приема граждан главой Зеленоградского муниципального округа и депутатами окружного Совета. Информация о времени и месте приема размещена на сайте органов местного самоуправления Зеленоградского муниципального округа.
В 2023 году в адрес окружного Совета депутатов и главы муниципального образования поступило 509 документов, из них письменных обращений граждан - 22, коллективных обращений - 10.
Нередко происходит переадресация письменного обращения, поступившего в окружной Совет депутатов, в орган государственной власти, орган местного самоуправления или должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, но подобные вопросы с контроля депутатов окружного Совета не снимаются.
Анализ поступивших обращений граждан за отчетный год показал, что преобладают обращения по вопросам благоустройства и проблемам в сфере ЖКХ.
По вопросам ЖКХ поступило 5 обращений, по вопросам благоустройства- 3 обращения.
Остальная часть обращений включала просьбы о юридической поддержке граждан, материальной помощи и др.
Наибольшее количество обратившихся граждан зафиксировано: 
· по округу № 5 (депутат Васильев А.Н.) - 7 обращений, 
· по округу № 2 (депутат Кухарев Л.Ю.) - 6 обращений, 
· по округу № 4 (депутат Морозов А.Ю.) - 6 обращений.
По всем вопросам даны разъяснения, оказана помощь, сделаны запросы в различные инстанции. 
В общую статистику не входят устные обращения граждан, поступающие непосредственно по телефону главе Зеленоградского муниципального округа и депутатам окружного Совета депутатов.

Фракции окружного Совета депутатов

В окружном Совете депутатов образовано одно депутатское объединение.
В состав фракции входят 13 депутатов ВПП «Единая Россия». За отчётный период было проведено 8 заседаний, рассмотрено 95 вопросов, которые впоследствии рассматривали на заседании окружного Совета депутатов. 

Аппарат окружного Совета депутатов

Аппарат окружного Совета депутатов Зеленоградского муниципального округа своевременно проводил работу по обеспечению депутатов нормативными документами, необходимыми материалами для проведения заседаний депутатских комиссий, оказывал практическую и методическую помощь депутатам в исполнении их полномочий, обеспечивал организационную подготовку заседаний окружного Совета депутатов, осуществлял оперативное взаимодействие с администрацией округа, её структурными подразделениями.
В отчётном периоде работа аппарата окружного Совета была направлена на организационное, документационное, правовое, информационное и техническое обеспечение деятельности окружного Совета депутатов. 

Противодействие коррупции

В сфере реализации положений Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в окружном Совете депутатов утвержден План противодействия коррупции на 2021-2024 годы.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе, в 2023 году предоставлены в Службу по противодействию Калининградской области в установленные сроки. 
Депутатами окружного Совета депутатов, осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе, своевременно были выполнены требования Федерального закона 06.02.2023 № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», согласно которому депутаты направляют сообщения Губернатору Калининградской области об отсутствии в отчетном периоде сделок, общая сумма которых превышает общий доход лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими окружного Совета в 2023 году предоставлены без нарушения сроков.

Представительские функции

В соответствии с пунктом 1 части 6 статьи 27 Устава Зеленоградского муниципального округа глава округа представляет муниципальное образование в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, т.е. осуществляет представительские функции как высшее должностное лицо в муниципальном образовании.
В целях реализации указанных полномочий в 2023 году глава Зеленоградского муниципального округа принимала активное участие в различных мероприятиях, проводимых как на территории округа, так и за его пределами.
Так, в рамках реализации проекта трансграничного сотрудничества «Россия – Беларусь: крепкое партнёрство» в июне 2023 года на территории муниципального округа состоялось одно из значимых событий года - встреча главы Зеленоградского муниципального округа, главы администрации Сергея Кошевого с представителями Гродненской области Республики Беларусь. 
На встрече обсуждались вопросы, связанные с укреплением партнёрских отношений между Зеленоградском и Зельвой, определены приоритетные направления партнерства - реализация проектов в области образования, культуры и спорта. Проект призван способствовать укреплению экономических, культурных, гуманитарных связей, повышению качества жизни белорусов и россиян.
Глава Зеленоградского муниципального округа Килинскене Р.М. и депутаты окружного Совета приняли участие в марафоне «Муниципальный диалог», который объединил на одной площадке все
муниципальное сообщество страны - представителей 89 субъектов и более 19 тысяч муниципальных образований Российской Федерации. 
В течение 2023 года, реализуя представительские функции, глава Зеленоградского муниципального округа также приняла участие: 
26 апреля во встрече с представителями актива населения округа с участием Губернатора Калининградской области в ходе рабочего выезда в Зеленоградский муниципальный округ; 
9 мая и 22 июня в мероприятиях, посвященных Дню Победы, Дню памяти и скорби;
6 июня в г. Полесске в заседании Секции Глав Ассоциации «Совет муниципальных образований Калининградской области». На заседании были рассмотрены вопросы, касающиеся мер поддержки участников СВО и их семей в муниципальных образованиях, взаимодействия с региональным отделением фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества», иные вопросы; 
21 июня в г. Светлом в заседании Координационного совета представителей председателей представительных органов муниципальных образований Калининградской области при Законодательном Собрании Калининградской области. На заседании обсуждались вопросы правового регулирования утилизации брошенных автотранспортных средств, практика взаимодействия муниципальных образований с контрольно-счетными органами, иные вопросы;  
2 сентября в церемонии открытия празднования Дня города Зеленоградска;
13 сентября в траурной церемонии перезахоронения 47 останков советских воинов, погибших в ходе Восточно-Прусской наступательной операции в 1945 году, прошедшей в поселке Русское Зеленоградского округа на мемориальном комплексе на братской могиле советских воинов, погибших в феврале-апреле 1945 г.;
20 сентября в выездном приеме руководителя региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» А.В. Никулина с участием депутатов Законодательного Собрания Калининградской области; 
30 ноября представляла Зеленоградский муниципальный округа в выездном заседании Координационного совета председателей представительных органов Калининградской области при Законодательном Собрании Калининградской области, прошедшем в г. Зеленоградске, на котором обсуждались различные законодательные инициативы. 
Кроме того, в течение года приняла участие:
во Всероссийской акции «Мы – граждане России!», приуроченной к празднованию Дня России, в рамках которой состоялось вручение паспортов юным зеленоградцам, достигшим 14-летнего возраста (9 июня); 
во Всероссийской военно-патриотической акции «Вахта памяти» (2 февраля в пос. Муромское);
во Всероссийской акции «Свеча памяти» (22 июня),
а также в поздравлениях, связанных с государственными и профессиональными праздниками (День Победы, День работника культуры, День социального работника), памятными датами России (День Героев Отечества).
В отчётный период депутаты окружной Совет также принимали участие во всех значимых торжественных мероприятиях, которые проводились на территории Зеленоградского муниципального округа.
В 2023 году решением окружного Совета депутатов двум жителям Зеленоградского муниципального округа было присвоено звание «Почётный гражданин муниципального образования «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области», 6 граждан награждены медалью «За заслуги перед Зеленоградским муниципальным округом». 
 Депутаты окружного Совета депутатов постоянно принимают участие в благотворительных акциях, оказывают материальную помощь многодетным семьям, социально-ориентированным общественным организациям, поддерживают участников СВО. В 2023 году депутаты неоднократно участвовали в сборе средств на закупку спецсредства для отправки в зону СВО.
Депутаты Олег Носырев и Леонид Кухарев с самого начала спецоперации активно поддерживают наших бойцов. 

Основные направления деятельности
 окружного Совета депутатов на 2024 год

В целях популяризации госполитики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей Президентом России Владимиром Путиным 2024 год объявлен в стране Годом семьи. 
В рамках Года Семьи планируется реализация ряда государственных мероприятий и инициатив, направленных на то, чтобы помочь семьям справляться с вызовами современности и укрепить институт семьи в обществе.
На местном уровне Год семьи в России - это не только дополнительный импульс для уже действующих решений, но и инициирования новых. 
Есть темы, которые давно требуют особого внимания, в связи с чем депутатскому корпусу окружного Совета депутатов необходимо активизировать работу по проведению встреч с избирателями муниципального округа, в ходе которых необходимо выявлять и изучать наиболее проблемные вопросы. 
В марте 2024 года состоятся выборы Президента Российской Федерации, в связи с чем основными задачами в нашей деятельности является сохранение общественно-политической стабильности в муниципальном округе и слаженность работы представительной и исполнительной власти.
Еще одной задачей окружного Совета депутатов является привлечение молодежи к депутатской работе, что поможет выявлению социально активных молодых людей, потенциальный лидеров, которые в дальнейшем могут стать основой кадрового потенциала представительных органов.

Заключительные положения

В завершении доклада следует отметить, что важность работы окружного Совета депутатов заключается в донесении волеизъявления избирателей до исполнительных органов и в непосредственном участии депутатов от лица народа в решении вопросов местного значения. 
Работа всех органов местного самоуправления сводится к одной цели – сделать жизнь жителей Зеленоградского муниципального округа стабильной, качественной и благополучной.
Наша работа должна быть направлена на совершенствование нормативно-правового обеспечения деятельности местного самоуправления, развитие экономики и, как следствие, решение насущных проблем жителей муниципального образования. 
