Уведомление о проведении общественных обсуждений
Администрация муниципального образования «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области» и ООО «ЦБИ-Калининград» уведомляет о намечаемой деятельности, начале процесса общественных обсуждений и проведении общественных обсуждений документации «Предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности по геологическому изучению ООО «ЦБИ-Калининград» участка недр, расположенного в МО «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области».
Наименование документации: «Предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности по геологическому изучению ООО «ЦБИ-Калининград» участка недр, расположенного в МО «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области».
Наименование намечаемой деятельности: геологическое изучение ООО «ЦБИ-Калининград» участка недр, расположенного в МО «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области».
Цель намечаемой деятельности: проведение поисковых, оценочных и специальных работ и исследований в целях получения сведений и материалов о проявлении песка «Граевское», которые дадут полное представление о геологическом строении участка недр.
Месторасположение намечаемой деятельности: Россия, Калининградская область, в южной части муниципального образования «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области» (юг Самбийского полуострова), в 25 км западнее г. Калининграда, в 5 км северо-западнее пос. Взморье, в районе проявления песка «Граевское».
Заказчик документации: Общество с ограниченной ответственностью «ЦБИ-Калининград» (ООО «ЦБИ-Калининград»), ИНН: 3918500884,  ОГРН:  1093925014468, адрес: 238553, Калининградская обл., Зеленоградский район, п. Коврово, ул. Балтийская, 53, телефон: +7 (4012) 34-40-54, e-mail:  lesnik.sokolov@yandex.ru.
Исполнитель работ: Государственное автономное учреждение Калининградской области «Экологический центр «ЕКАТ-Калининград», ОГРН: 1103925019758,   ИНН:  3906220339, адрес:  236006, г. Калининград, ул. Барнаульская, 4, e-mail: ecatmanagement@mail.ru. 
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального образования «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области», адрес: 238530, Россия, Калининградская область, г. Зеленоградск, ул. Крымская, 5а, тел. +7 (40150) 3-13-62, e mail:  info@admzelenogradsk.ru. Контактные данные: Александра Андреевна Соколова тел. +7 (40150) 4-22-38, e-mail: sokolova@admzelenogradsk.ru.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: апрель 2023 года – июль 2023 года.
Форма общественных обсуждений: общественные слушания.
Сроки проведения общественных обсуждений: с 25 мая 2023 г. по 24 июня 2023 г.
Дата, время и место проведения общественных слушаний: 13 июня 2023 года в 14:00 по местному времени в очном формате по адресу: 238530, г. Зеленоградск, ул. Крымская, 5а, зал для заседаний администрации муниципального образования «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области».
Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений: документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, будет доступна с 25 мая 2023 г. по 24 июня 2023 г. по ссылке https://zelenogradsk.com/go-i-chs/okhrana/obsuzhdeniya/ на официальном сайте администрации муниципального образования «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области», на официальном сайте ГАУ КО «ЕКАТ», также в печатном виде по адресу: 238530, Россия, Калининградская область, г. Зеленоградск, ул. Ленина, 20, редакция общественно-политической газеты «Волна». Журналы для регистрации замечаний и предложений общественности будут доступны с 25 мая 2023 г. по 03 июля 2023 г. включительно, по адресу: 238530, Россия, Калининградская область, г. Зеленоградск, ул. Ленина, 20, редакция общественно-политической газеты «Волна».
Порядок представления замечаний и предложений: заинтересованным представителям общественности предлагается заполнить журналы учета замечаний и предложений, размещенные по адресу Калининградская область, г. Зеленоградск, ул. Ленина, 20, редакция общественно-политической газеты «Волна», либо отправить комментарии в письменном виде по адресам: 
- администрация муниципального образования «Зеленоградский муниципальный округ Калининградской области», адрес: 238530, Россия, Калининградская область, г. Зеленоградск, ул. Крымская, 5а, тел.  +7 4015 0 313 62, либо по адресу электронной почты e-mail: sokolova@admzelenogradsk.ru;
- ООО «ЦБИ-Калининград», адрес: 238553, Калининградская обл., Зеленоградский район, п. Коврово, ул. Балтийская, 53, либо по адресу электронной почты e-mail:  lesnik.sokolov@yandex.ru.

