Информация

об итогах проведения летней оздоровительной кампании 2019 года
В 2019 году на базе 8 общеобразовательных организаций округа была организована летняя оздоровительная кампания детей, в которой приняли участие 1485 детей (в 2018 - 1474 ребенка),из них 49% (726 человек – 701 пришкольные лагеря + 25 лагерь труда и отдыха) дети из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. На базе пришкольных лагерей оздоровились: 8 детей инвалидов, 99 детей с ограниченными возможностями здоровья.
Трудом был занят 171 человек, в том числе 105 из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Трудовые бригады работали на базе 7 общеобразовательных организаций в течение трех летних месяцев. На базе МАОУ «СОШ г. Зеленоградска» функционировал лагерь труда и отдыха, где находилось 25 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

На летнюю оздоровительную кампанию детей было израсходовано средств областного бюджета 3 537 670 руб., за счет средств муниципального бюджета 2 421 717 руб., в том числе оплата труда трудовых бригад составила 1 554 742 руб.   Стоимость путевки составила   3465 руб. 


Летом 2019 года 10 членов Юнармии стали участниками летнего патриотического  лагеря в поселке Бородино. В 2019 году в программе «Мы – россияне»  приняли участие 70 детей.

32 молодых человека смогли стать участниками молодежного образовательного форума «Балтийский Артек», в 2017-2018 году – 14 человек. Молодых людей, состоящих на профучетах, на форум не допустили, анкеты для участия в заявочной кампании отправляли.

