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[bookmark: bookmark0]ПАМЯТКА
для лиц, прибывших из Донецкой народной республики
и Луганской народной республики на территорию
Калининградской области
[bookmark: bookmark1]1) Как получить статус беженца или предоставление временного убежища?
[bookmark: bookmark2]Правовая основа
· Федеральный закон от 19.02.1993 № 4528-1 «О беженцах»;
· Постановление Правительства РФ от 22.07.2014 № 690
«О предоставлении временного убежища гражданам Украины на территории Российской Федерации в упрощенном порядке»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 09.04.2001 № 274 «О предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации».
[bookmark: bookmark3]Уполномоченный орган на территории Калининградской области
Управление по вопросам миграции Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калининградской области, адрес: г. Калининград, ул. Фрунзе, д. 6, контактный телефон отдела по данному вопросу: (4012) 558-185.

[bookmark: bookmark4]Условия получения
· Подача заявления в Уполномоченный орган. Заявление рассматривается до трех дней. На это время выдается справка о рассмотрении заявления о предоставлении временного убежища;
· Обязательная дактилоскопия и медицинское освидетельствование
(Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 19.11.2021	№	1078н «Об утверждении Порядка обязательного медицинского освидетельствования лиц, получивших свидетельство о рассмотрении ходатайства о признании беженцем по существу, лиц, подавших заявление о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации, и прибывших с указанными лицами членов их семей»). При отказе от медицинского освидетельствования свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации не выдается.
· Временное убежище предоставляется на срок до одного года и продлевается на каждый последующий год решением территориального органа МВД России, где состоит на учете гражданин. Продление происходит на основании письменного заявления лица о продлении срока предоставления временного убежища. В документе необходимо указать обстоятельства, требующие продления срока предоставления временного убежища.
· В случае отсутствия у лица, подавшего заявление, и прибывших с ним членов его семьи действительных документов, удостоверяющих личность, Уполномоченный орган в течение срока рассмотрения заявления устанавливает личность таких лиц на основании имеющихся документов, содержащих персональные данные заявителя, опроса заявителя и свидетелей и т.д. (ст. 10.1 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»).
2) Как получить единовременную материальную помощь?

На единовременную денежную выплату в размере 10 тысяч рублей имеют право все граждане, постоянно проживающие на Украине, в Донецкой и Луганской народных республиках и вынужденно покинувшие эти территории с 18 февраля.
Для оформления выплаты необходимо написать заявление в центре социальной поддержки населения (posobie.gov39.ru), приложить копии документов, подтверждающих личность заявителя и несовершеннолетних граждан, а также реквизиты лицевого счета в кредитной организации Российской Федерации.
Региональное минсоцполитики по защищенному каналу связи направит сведения в министерство труда и социального развития Ростовской области – ведомство, которое является оператором по назначению меры соцподдержки. Выплаты осуществляются из резервного фонда Ростовской области.
Сотрудники центра занятости населения также окажут содействие в трудоустройстве беженцев, если это необходимо.
Напомним, что материальная помощь предоставляется по поручению Президента России Владимира Путина.
Получить консультацию по вопросам оформления выплаты можно, позвонив на «открытую линию» правительства Калининградской области: 			         8 (800) 201 39 00 (добавочный «3»).

[bookmark: bookmark5]3) На каких условиях граждане, прибывшие из ДНР/ЛНР имеют право осуществлять трудовую деятельность в Российской Федерации?
Граждане из ДНР и ЛНР при трудоустройстве могут предъявить паспорт гражданина ДНР, либо ЛНР. В Российской Федерации эти паспорта признаются, являются удостоверением личности и используются для заключения трудового договора.
Если граждане, временно покинувшие территорию Украины, ДНР и ЛНР и прибывшие на территорию Калининградской области, имеют гражданство Российской Федерации и подтвержденную запись на портале «Госуслуги» (gosuslugi.ru), они могут подать заявление о предоставлении услуги по содействию в поиске подходящей работы на портале «Работа в России» (trudvsem.ru). После рассмотрения заявления будет назначена дата визита в Центр занятости населения. На встрече с кадровым консультантом граждане получат всю необходимую информацию об имеющихся вакансиях на предприятиях и организациях Калининградской области.
Следует отметить, что получить статус безработного в Центре занятости населения Калининградской области могут только граждане Российской Федерации, постоянно проживающие (имеющие прописку) на территории региона.
Получить необходимую консультацию, даже при отсутствии российского гражданства и учетной записи на портале «Госуслуги», можно, позвонив на «открытую линию» Правительства Калининградской области:                                              8 (800) 201 39 00 (добавочный «2»).
Кроме того, можно обратиться в подразделения Центра занятости населения лично, сообщив о прибытии с территории Украины, ДНР и ЛНР. Его специалисты окажут услугу по содействию в поиске подходящей работы, ознакомят с имеющейся базой вакансий, в том числе, используя рабочее место в зоне цифровых услуг, предложат варианты трудоустройства, в том числе с предоставлением жилья (при наличии).
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Каковы особенности правового статуса граждан Украины в РФ?

	
	
	Особенностями правового статуса граждан Украины в РФ является, в частности, безвизовый режим их пребывания на территории РФ, предоставление временного убежища в упрощенном порядке, оказание дополнительного содействия добровольному переселению соотечественников в РФ.
	



Обратите внимание! 21.02.2022 Российской Федерацией признаны Донецкая и Луганская Народные Республики в качестве суверенных и независимых государств (п. п. 1, 5 Указа Президента РФ от 21.02.2022 N 71; п. п. 1, 5 Указа Президента РФ от 21.02.2022 N 72).

Граждане Украины имеют правовой статус, присущий иностранным гражданам, находящимся на территории РФ, с учетом особенностей. Некоторые из таких особенностей рассмотрены в данном материале.

Обратите внимание! В связи с COVID-19 въезд в РФ иностранцев временно ограничен. Исключение предусмотрено, в частности, для граждан, постоянно проживающих на территориях отдельных районов Донецкой и Луганской Народных Республик (п. п. 1, 2, 2(1) Распоряжения Правительства РФ от 16.03.2020 N 635-р; п. 1 Указа Президента РФ N 71; п. 1 Указа Президента РФ N 72).

Срок временного пребывания в РФ
Для граждан Украины установлен безвизовый режим пребывания на территории РФ (ст. 1 Соглашения между Правительством РФ и Правительством Украины от 16.01.1997).
При этом граждане (лица без гражданства), постоянно проживающие на территориях отдельных районов Донецкой и Луганской Народных Республик, могут въезжать в Россию на основании документов, удостоверяющих личность, а дети в возрасте до 16 лет - на основании свидетельства о рождении, выданных соответствующими органами, фактически действующими на территориях указанных районов (пп. "б" п. 1 Указа Президента РФ от 18.02.2017 N 74; п. 1 Указа Президента РФ N 71; п. 1 Указа Президента РФ N 72).
По общему правилу срок временного пребывания в РФ иностранного гражданина, прибывшего в безвизовом порядке, не должен превышать 90 суток суммарно в течение каждого периода в 180 суток, а также 90 суток непрерывного срока временного пребывания в РФ. Однако для граждан, постоянно проживающих на территориях отдельных районов Донецкой и Луганской Народных Республик, непрерывный срок временного пребывания на территории РФ увеличен до 180 суток с даты каждого въезда на территорию РФ (п. 1 ст. 5, п. 1 ст. 5.1 Закона от 25.07.2002 N 115-ФЗ; Постановление Правительства РФ от 29.12.2018 N 1744; п. 1 Указа Президента РФ N 71; п. 1 Указа Президента РФ N 72).
Кроме того, с 05.03.2022 иностранные граждане и лица без гражданства с территорий Луганской и Донецкой Народных Республик и Украины вправе осуществлять въезд в РФ с указанных территорий и выезд из РФ в государства их гражданской принадлежности или постоянного проживания без оформления визы по действительным документам, удостоверяющим их личность и признаваемым РФ в этом качестве, а также по документам, удостоверяющим их личность, срок действия которых истек, и вправе пребывать в РФ до 15 дней с даты пересечения государственной границы РФ (п. 1 Указа Президента РФ от 05.03.2022 N 94).

Обратите внимание! В связи с COVID-19 течение сроков временного пребывания иностранцев в РФ и сроков их постановки на учет по месту пребывания приостановлено с 15.03.2020 до истечения 90 суток с даты возобновления транспортного сообщения с соответствующим иностранным государством (пп. "а" п. 1, п. 6 Указа Президента РФ от 15.06.2021 N 364; пп. "а" п. 1 Указа Президента РФ от 18.04.2020 N 274; п. 2 Указа Президента РФ от 15.12.2020 N 791).

К особенностям миграционного учета граждан Украины относится освобождение их от регистрации по месту их пребывания на территории РФ в течение установленного срока при наличии у них миграционной карты с отметкой органов пограничного контроля, проставленной при въезде в РФ (ст. 1 Соглашения).

Получение гражданства РФ в упрощенном порядке
Получить гражданство РФ в упрощенном порядке могут отдельные категории граждан Украины, в частности (ч. 8 ст. 14 Закона от 31.05.2002 N 62-ФЗ; п. 1 Указа Президента РФ от 29.04.2019 N 187):
1. граждане Украины, имеющие разрешение на временное проживание в РФ, вид на жительство в РФ, удостоверение беженца или свидетельство о предоставлении временного убежища на территории РФ, свидетельство участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом, и постоянно проживавшие на территориях Донецкой и Луганской областей Украины по состоянию на 07.04.2014 и 27.04.2014 соответственно, а также их дети, в том числе усыновленные (удочеренные), супруги и родители;
1. граждане Украины, не имеющие гражданства (подданства) другого государства, родившиеся и постоянно проживавшие на территориях Республики Крым и г. Севастополя, выехавшие за пределы указанных территорий до 18.03.2014, а также их дети, в том числе усыновленные (удочеренные), супруги и родители.
Гражданам Украины при обращении с заявлением о приеме в гражданство РФ с 24.07.2020 не требуется отказ от имеющегося гражданства иностранного государства (пп. "в" п. 2 ст. 1, ст. 2 Закона от 24.04.2020 N 134-ФЗ).

Предоставление временного убежища в упрощенном порядке
В общем порядке решение о предоставлении временного убежища принимается в течение трех месяцев. Однако для граждан Украины, Донецкой и Луганской Народных республик, прибывших в РФ в поисках убежища, а также для прибывших с ними членов семьи временное убежище предоставляется в упрощенном порядке (п. 2 ст. 12 Закона от 19.02.1993 N 4528-1; п. 2 Порядка, утв. Постановлением Правительства РФ от 09.04.2001 N 274; п. 1 Временных правил, утв. Постановлением Правительства РФ от 22.07.2014 N 690).

Обратите внимание! Упрощенный порядок не распространяется на лиц, подавших заявление о предоставлении временного убежища на территории г. Москвы, за исключением лиц, проживающих в жилых помещениях в указанных субъектах РФ у родственников (родителей, детей, дедушек, бабушек, внуков, братьев, сестер) - граждан РФ, иностранных граждан и лиц без гражданства, имеющих право на проживание в РФ (п. 6 Постановления N 690).

Решение о предоставлении временного убежища принимается территориальным органом МВД России в течение трех рабочих дней со дня подачи соответствующего заявления. При этом свидетельство о предоставлении временного убежища выдается в течение рабочего дня только после представления заявителем и членами его семьи медицинского заключения, выданного по результатам обязательного медицинского освидетельствования (п. п. 5, 7 Временных правил N 690).

Обратите внимание! В связи с COVID-19 до 31.12.2021 включительно было приостановлено течение сроков действия свидетельств о предоставлении временного убежища на территории РФ (п. 3 Указа Президента РФ N 364; пп. "г" п. 1 Указа Президента РФ N 274).

Участие в Государственной программе по оказанию содействия добровольному переселению в РФ
Соотечественникам из Украины, получившим временное убежище в РФ, оказывается дополнительное содействие в организации их участия в Государственной программе по оказанию содействия добровольному переселению в РФ. Заявления указанных лиц об участии в Государственной программе рассматриваются в течение 10 рабочих дней (п. п. 2, 3 Постановления Правительства РФ от 08.10.2014 N 1032; п. 3 Временных правил, утв. Постановлением N 1032).
При отсутствии препятствий для участия в Государственной программе в течение 15 рабочих дней со дня подачи заявления территориальный орган МВД России оформляет свидетельство участника Государственной программы (п. 4 Временных правил N 1032).

Обратите внимание! В связи с COVID-19 на участников Государственной программы и членов их семей не распространяется временное ограничение на въезд в РФ. Также течение срока действия свидетельства участника Госпрограммы, действительного по состоянию на 15.03.2020, приостановлено до истечения 90 суток с даты возобновления транспортного сообщения с соответствующим иностранным государством (пп. "б" п. 1, п. 6 Указа Президента РФ N 364; пп. "г", "д" п. 1 Указа Президента РФ N 274; п. 2 Указа Президента РФ N 791; п. 1, пп. 21 п. 2 Распоряжения Правительства РФ N 635-р).

Трудоустройство на территории РФ
По общему правилу совершеннолетние иностранные граждане для осуществления (с учетом установленных ограничений) трудовой деятельности в РФ должны иметь разрешение на работу или патент. Однако в отношении беженцев, в том числе из Украины, а также лиц, получивших временное убежище в РФ, сделано исключение. Они, как и граждане РФ, могут работать по трудовому или гражданско-правовому договору, осуществлять предпринимательскую деятельность без какого-либо специального разрешения (п. 1, пп. 11, 12 п. 4 ст. 13, п. 1 ст. 14 Закона N 115-ФЗ).

Обратите внимание! В связи с COVID-19 иностранцам, прибывающим в РФ в целях осуществления трудовой деятельности в составе организованных групп, привлекаемых к такой деятельности в соответствии с алгоритмом действий по привлечению в экономику РФ иностранных граждан, необходимо выполнять требования по изоляции сроком на 14 календарных дней со дня прибытия. При этом работники с отрицательными результатами исследований методом ПЦР и наличием IgG по результатам медицинского заключения допускаются к трудовой деятельности без соблюдения изоляции (пп. 6.1 п. 6 Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 30.03.2020 N 9; Письма Роспотребнадзора от 26.06.2021 N 02/12731-2021-23, от 18.10.2021 N 02/21120-2021-32).

Признание в РФ документов
В РФ признаются действительными документы, выданные соответствующими органами (организациями), фактически действующими в отдельных районах Донецкой и Луганской Народных Республик. Данное положение действует в период до политического урегулирования ситуации в указанных районах и касается, в частности, документов, удостоверяющих личность, документов об образовании, о квалификации, свидетельств о рождении и смерти, заключении и расторжении брака, свидетельств о регистрации транспортных средств (пп. "а" п. 1 Указа Президента РФ N 74; Письмо Рособрнадзора от 22.03.2017 N 50-22; п. 1 Указа Президента РФ N 71; п. 1 Указа Президента РФ N 72).

Право на получение медицинской помощи
Для граждан Украины, граждан Донецкой и Луганской Народных Республик, вынужденно покинувших их территории и прибывших в РФ в экстренном массовом порядке, установлены особенности в части оказания медицинской помощи на территории РФ. В частности, им оказывается бесплатно первичная медико-санитарная помощь и специализированная (в том числе высокотехнологичная) медицинская помощь в неотложной форме при определенных заболеваниях и состояниях (п. п. 1, 2 Постановления Правительства РФ от 31.10.2014 N 1134).

Применение специальных мер экономического характера
В отношении отдельных граждан Украины (по установленному перечню), а также контролируемых ими организаций в качестве специальных экономических мер применяется блокирование (замораживание) безналичных денежных средств, бездокументарных ценных бумаг и имущества на территории РФ и запрет на перечисление средств (вывод капитала) за пределы территории РФ (п. 2 Указа Президента РФ от 22.10.2018 N 592; п. 1 Постановления Правительства РФ от 01.11.2018 N 1300; Приложение 1 к Постановлению N 1300).
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Как получить гражданство РФ в упрощенном порядке?

	
	
	Определенные категории лиц могут быть приняты в гражданство РФ в упрощенном порядке, который отличается от общего порядка отсутствием одного или нескольких условий, в том числе условия о пятилетнем непрерывном проживании на территории РФ (ст. 14 Закона от 31.05.2002 N 62-ФЗ; п. 13 Положения, утв. Указом Президента РФ от 14.11.2002 N 1325).
	


В данном материале рассмотрим порядок получения гражданства РФ в упрощенном порядке отдельными категориями совершеннолетних дееспособных иностранных граждан и лиц без гражданства. Для этого рекомендуем придерживаться следующего алгоритма.

Шаг 1. Определите, вправе ли вы получить гражданство РФ в упрощенном порядке
Получить гражданство РФ в упрощенном порядке вправе, в частности, следующие категории иностранных граждан и лиц без гражданства (ст. 14, ч. 1.1 ст. 29 Закона N 62-ФЗ; п. п. 1 - 4 Указа Президента РФ от 24.04.2019 N 183; п. п. 1 - 4, 7 Указа Президента РФ от 29.04.2019 N 187; п. 1 Указа Президента РФ от 21.02.2022 N 71; п. 1 Указа Президента РФ от 21.02.2022 N 72; Приложение к Приказу Минтруда России от 25.11.2019 N 734н):
1. лица без гражданства, которые имели гражданство СССР, проживали и проживают в государствах, входивших в состав СССР, но не получили гражданства этих государств;
1. постоянно проживающие на территории РФ лица при наличии определенных условий, в частности, если они:
1. родились на территории РСФСР и имели гражданство СССР;
1. состоят не менее трех лет в браке с гражданином РФ, проживающим на территории РФ;
1. имеют совершеннолетних дееспособных детей - граждан РФ;
1. осуществляют не менее года до дня обращения с заявлением о приеме в гражданство РФ трудовую деятельность в РФ по профессии (специальности, должности), включенной в установленный перечень, если в этот период за них начислялись работодателем страховые взносы в ПФР;
1. имеют хотя бы одного родителя с российским гражданством, проживающего на территории РФ;
1. являются гражданами Белоруссии, Казахстана, Молдавии или Украины;
1. временно или постоянно проживающие на территории РФ лица, состоящие в браке с российскими гражданами, проживающими на территории РФ, и имеющие в этом браке общих детей;
1. лица, признанные носителями русского языка;

	[bookmark: P19]Справка. Лицо, признанное носителем русского языка
Иностранный гражданин или лицо без гражданства могут быть признаны специальной комиссией носителями русского языка, то есть лицами, владеющими русским языком и повседневно использующими его в семейно-бытовой и культурной сферах, в случае, если данные лица либо их родственники по прямой восходящей линии постоянно проживают или ранее постоянно проживали на территории РФ либо на территории, относившейся к Российской империи или СССР, в пределах Государственной границы РФ (ч. 1, 1.1 ст. 33.1 Закона N 62-ФЗ; п. п. 2, 3 Приложения N 3 к Приказу МВД России от 16.04.2020 N 227).



1. нетрудоспособные лица, прибывшие в РФ из государств в составе СССР и на 01.07.2002 зарегистрированные по месту жительства в РФ;
1. ветераны ВОВ, имевшие гражданство бывшего СССР и проживающие на территории РФ;
1. участники Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в РФ соотечественников и члены их семей (далее - Государственная программа), получившие разрешение на временное проживание в РФ или вид на жительство, имеющие регистрацию по месту жительства на территории субъекта РФ, выбранного ими для постоянного проживания, либо состоящие на учете по месту пребывания на территории указанного субъекта РФ;
1. [bookmark: P25]лица, постоянно проживающие на территориях отдельных районов Донецкой и Луганской Народных Республик, в том числе ранее имевшие гражданство РФ и оформившие выход из гражданства РФ, а также иные лица, определенные Президентом РФ в гуманитарных целях;
1. граждане Украины, не имеющие гражданства (подданства) другого государства, а также лица без гражданства, родившиеся и постоянно проживавшие на территориях Республики Крым и г. Севастополя, выехавшие за пределы указанных территорий до 18.03.2014, а также их дети, в том числе усыновленные (удочеренные), супруги и родители;
1. граждане Украины и лица без гражданства, имеющие разрешение на временное проживание в РФ, вид на жительство в РФ, удостоверение беженца, свидетельство о предоставлении временного убежища на территории РФ или свидетельство участника Государственной программы, постоянно проживавшие на территориях Донецкой и Луганской областей Украины по состоянию на 07.04.2014 и 27.04.2014 соответственно, а также их дети, в том числе усыновленные (удочеренные), супруги и родители;
1. иностранные граждане и лица без гражданства, которые сами либо родственники по прямой восходящей линии, усыновители или супруги которых были подвергнуты незаконной депортации с территории Крымской АССР, а также их родственники по прямой нисходящей линии, усыновленные (удочеренные) дети и супруги;
1. [bookmark: P29]граждане Исламской Республики Афганистан, Республики Ирак, Йеменской Республики и Сирийской Арабской Республики, родившиеся на территории РСФСР и состоявшие в прошлом в гражданстве СССР, а также их дети, в том числе усыновленные (удочеренные), супруги и родители.
При этом для категорий лиц, указанных в п. п. 8 - 12, установлены особенности получения гражданства РФ в упрощенном порядке, в том числе предусмотрены специальные формы заявлений. Порядок приема таких лиц в гражданство РФ в настоящем материале не рассматривается.

Шаг 2. Подготовьте заявление о приеме в гражданство РФ и соответствующие документы
Для получения российского гражданства понадобятся в обязательном порядке следующие документы (п. п. 4, 5 Положения; п. 2 Инструкции, утв. Приказом МВД России от 16.09.2019 N 623):
1. заявление о приеме в гражданство РФ;
1. документы, удостоверяющие личность заявителя, гражданство либо его отсутствие, а также подтверждающие место жительства заявителя (не требуется предъявлять документы, удостоверяющие гражданство и подтверждающие место жительства заявителя, если эти сведения содержатся в документе, удостоверяющем его личность);
1. документы, свидетельствующие о перемене Ф.И.О. (в случае изменения);
1. три фотографии размером 30 x 40 мм;
1. квитанция об уплате госпошлины или консульского сбора.

	[bookmark: P40]Справка. Размер госпошлины
За прием в гражданство РФ госпошлина уплачивается в размере 3 500 руб. Однако госпошлина не уплачивается при приеме в гражданство РФ следующих лиц (пп. 25 п. 1 ст. 333.28, п. п. 2, 3 ст. 333.29, пп. 34 п. 3 ст. 333.35 НК РФ; п. 1 Указа Президента РФ N 71; п. 1 Указа Президента РФ N 72):
1. детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
1. лиц, постоянно проживающих на территориях отдельных районов Донецкой и Луганской Народных Республик и обратившихся с заявлениями о приеме в гражданство РФ в упрощенном порядке;
1. граждан бывшего СССР, проживавших и проживающих в государствах в составе СССР, но не получивших гражданства этих государств и оставшихся в результате этого лицами без гражданства.



Комплект иных необходимых документов заявитель формирует в зависимости от наличия оснований и условий приобретения им гражданства РФ (п. 5 Положения).
Все представляемые документы, выполненные на иностранном языке, подлежат переводу на русский язык. Верность перевода либо подлинность подписи переводчика должна быть засвидетельствованы нотариально. Оригиналы перевода документов подлежат возврату, к заявлению приобщаются их копии. Кроме того, документы, выданные иностранным компетентным органом, должны быть легализованы либо на них должен быть проставлен апостиль, если иное не предусмотрено международным договором РФ (п. 7 Положения).

Шаг 3. Подайте заявление и документы в уполномоченный орган
Заявление и необходимые документы подаются по месту жительства заявителя (ч. 1 ст. 32 Закона N 62-ФЗ; п. 1 Положения; пп. 49 п. 11 Положения, утв. Указом Президента РФ от 21.12.2016 N 699):
1. лицом, проживающим на территории РФ, - в территориальный орган МВД России;
1. лицом, проживающим за пределами территории РФ и не имеющим места жительства в РФ, - в дипломатическое представительство или консульское учреждение РФ на территории иностранного государства.
Участники Государственной программы, проживающие либо временно пребывающие на территории РФ, подают заявление и документы в территориальный орган МВД России по месту своего жительства или пребывания (ч. 1.1 ст. 32 Закона N 62-ФЗ; п. 1 Положения).
Заявление считается принятым к рассмотрению со дня подачи всех необходимых и надлежащим образом оформленных документов с личной подписью заявителя и датой, о чем заявителю выдается справка (п. п. 8, 36.1 Положения; п. 3 Инструкции).
В настоящее время при обращении с заявлением о приеме в гражданство РФ не требуется отказ от имеющегося гражданства иностранного государства. Данное правило действует в отношении всех иностранных граждан, в том числе граждан Украины (п. "в" ч. 2.1 ст. 14 Закона N 62-ФЗ; пп. "в" п. 2 ст. 1, ст. 2 Закона от 24.04.2020 N 134-ФЗ).

Обратите внимание! Приобретающие гражданство РФ иностранные граждане и лица без гражданства подлежат обязательной государственной дактилоскопической регистрации, осуществляемой органами внутренних дел (п. "ф" ст. 9, абз. 7 ч. 1 ст. 11 Закона от 25.07.1998 N 128-ФЗ; п. "л" ст. 30 Закона N 62-ФЗ).

Шаг 4. Принесите Присягу и получите паспорт гражданина РФ
Решение по заявлению о приеме в гражданство РФ в упрощенном порядке должно быть принято в следующие сроки (ч. 4 ст. 35 Закона N 62-ФЗ):
1. до трех месяцев со дня подачи заявления и всех необходимых документов, оформленных надлежащим образом, с возможностью продления данного срока, но не более чем на три месяца (по общему правилу);
1. до шести месяцев со дня подачи заявления и всех необходимых документов, оформленных надлежащим образом (для лиц, проживающих за пределами РФ и не имеющих места жительства на ее территории).
О принятом по вашему заявлению решении вас уведомят по почте, направив извещение (п. п. 15, 34 Инструкции).
По общему правилу после вынесения уполномоченным органом решения приобретающий гражданство РФ совершеннолетний дееспособный гражданин обязан принести Присягу гражданина РФ. При этом на бланке с текстом Присяги необходимо собственноручно проставить в соответствующей графе бланка свои Ф.И.О., дату принесения Присяги и подпись. Отказ гражданина от принесения Присяги влечет отмену вышеуказанного решения о приеме в гражданство РФ (ст. 11.1, ч. 1 ст. 22, абз. 4 ч. 1 ст. 37 Закона N 62-ФЗ; п. 4 Положения, утв. Указом Президента РФ от 14.11.2017 N 549).
От принесения Присяги освобождаются, в частности, лица, неспособные вследствие ограниченных возможностей здоровья прочитать или произнести текст Присяги и (или) собственноручно подписать его (ч. 2 ст. 11.1 Закона N 62-ФЗ).
Приобретение гражданства РФ является одним из оснований для получения паспорта гражданина РФ (пп. 85.3 п. 85 Административного регламента, утв. Приказом МВД России от 16.11.2020 N 773).
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Как облагаются НДФЛ доходы работника с Украины, в частности, при наличии удостоверения беженца?

	
	
	Доходы работников - резидентов РФ, являющихся гражданами Украины, облагаются по ставке 13% и адвалорной ставке 15%, такие же ставки применяются к некоторым категориям работников-нерезидентов, в частности к беженцам. Доходы остальных работников-нерезидентов облагаются по ставке 30%. Налоговые вычеты могут быть предоставлены только резидентам РФ.
	


Для целей исчисления НДФЛ с доходов, выплачиваемых работникам, работодателю в первую очередь нужно определить налоговый статус каждого работника.
По общему правилу налоговыми резидентами признаются физические лица, фактически находящиеся в Российской Федерации не менее 183 календарных дней в течение 12 следующих подряд месяцев (п. 2 ст. 207 НК РФ).
Налоговый статус физического лица определяется на каждую дату получения им дохода исходя из фактического времени его нахождения на территории Российской Федерации.
По итогам налогового периода устанавливается окончательный налоговый статус физического лица в зависимости от времени его нахождения в Российской Федерации в данном налоговом периоде, определяющий порядок обложения налогом на доходы физических лиц его доходов, полученных за налоговый период (Письма Минфина России от 16.07.2020 N 03-04-05/61942, от 22.01.2020 N 03-04-05/3343).
Если с учетом положений ст. 207 НК РФ физическое лицо не признается налоговым резидентом РФ, то критерии, установленные в соглашении об избежании двойного налогообложения, не применяются для целей признания его налоговым резидентом РФ (Письмо Минфина России от 21.05.2018 N 03-08-05/34060).


Ставки НДФЛ для работников с Украины
При обложении НДФЛ доходов работников - граждан Украины, полученных от трудовой деятельности в российской организации, в зависимости от статуса работника применяются следующие ставки (п. п. 1, 3.1, 3 ст. 224, ст. 227.1 НК РФ):
1) 13% (если налоговая база равна или менее 5 млн руб.); 650 тыс. руб. и 15% (если превышает 5 млн руб.) для:
1. налоговых резидентов РФ;
1. нерезидентов, признанных беженцами или получивших временное убежище на территории Российской Федерации;
1. нерезидентов, работающих на основании патента;
1. нерезидентов, работающих в качестве высококвалифицированных специалистов;
1. нерезидентов - участников Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом, а также членов их семей, совместно переселившихся на постоянное место жительства в РФ;
2) 30% - для остальных работников-нерезидентов.

Порядок исчисления НДФЛ с доходов работников с Украины
При определении налоговой базы учитываются все доходы налогоплательщика, полученные им как в денежной, так и в натуральной форме, или право на распоряжение которыми у него возникло, а также доходы в виде материальной выгоды (п. 1 ст. 210 НК РФ).
При налогообложении НДФЛ доходов от трудовой деятельности, полученных гражданами Украины, являющимися резидентами РФ (вне зависимости, например, от наличия статуса беженца), основная налоговая база определяется как денежное выражение таких доходов, подлежащих налогообложению, уменьшенных на сумму налоговых вычетов. Если при этом сумма налоговых вычетов в налоговом периоде окажется больше суммы доходов, налоговая база принимается равной нулю (п. 3 ст. 210 НК РФ).
Для доходов работников-нерезидентов (вне зависимости, например, от наличия статуса беженца) налоговая база определяется как денежное выражение таких доходов, подлежащих налогообложению (п. 4 ст. 210 НК РФ). При этом налоговые вычеты не применяются.
Сумма налога при применении налоговой ставки, установленной п. 1 ст. 224 НК РФ, исчисляется в следующем порядке (п. 2.1 ст. 210, п. 1 ст. 225 НК РФ):
1. если налоговая база (доходы работника) составляет менее 5 млн руб. или равна 5 млн руб. - как соответствующая налоговой ставке 13% процентная доля указанной налоговой базы;
1. если налоговая база (доходы работника) составляет более 5 млн руб. - как сумма 650 тыс. руб. и величины, равной соответствующей адвалорной налоговой ставке 15% процентной доле, уменьшенной на 5 млн руб. налоговой базы.
Сумма налога при применении налоговой ставки, установленной абз. 1 п. 3 ст. 224 НК РФ, исчисляется как соответствующая налоговой ставке процентная доля налоговой базы (доходы работника), указанной в п. 2.2 ст. 210 и п. 1.1 ст. 225 НК РФ.
Общая сумма налога исчисляется по итогам года применительно ко всем доходам налогоплательщика, дата получения которых относится к соответствующему налоговому периоду (п. 3 ст. 225, ст. 216 НК РФ).
При исчислении и уплате НДФЛ работодатель как налоговый агент производит зачет ранее удержанных сумм налога, а в случаях, если работник работает на основании патента, также с учетом уменьшения на суммы фиксированных авансовых платежей, уплаченных налогоплательщиком (п. 2 ст. 226 НК РФ).

Налоговые вычеты, предоставляемые работникам с Украины
Налоговые вычеты по НДФЛ могут быть предоставлены к доходам от трудовой деятельности, полученным работниками - резидентами РФ (в том числе беженцами, которые приобрели статус резидента РФ) (п. п. 3, 4 ст. 210 НК РФ).
Остальным работникам, включая беженцев, высококвалифицированных специалистов и др., но не являющимся резидентами, налоговые вычеты не предоставляются (п. п. 3, 4 ст. 210 НК РФ).
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Можно ли принять на работу иностранного гражданина без разрешения на работу, имеющего свидетельство о предоставлении временного убежища?

	
	
	Иностранный гражданин, имеющий свидетельство о предоставлении временного убежища, принимается на работу без разрешения на работу.
	


Работодатель и заказчик работ (услуг) имеют право привлекать и использовать иностранных работников при наличии разрешения на привлечение и использование иностранных работников, а иностранный гражданин имеет право осуществлять трудовую деятельность в случае, если он достиг возраста 18 лет, при наличии разрешения на работу или патента (п. 4 ст. 13 Федерального закона от 25.07.2002 N 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" (далее - Закон N 115-ФЗ)).
Указанный порядок не распространяется на иностранных граждан, получивших временное убежище на территории РФ, - до утраты ими временного убежища или лишения их временного убежища (пп. 12 п. 4 ст. 13 Закона N 115-ФЗ).
Таким образом, иностранного гражданина, имеющего свидетельство о предоставлении временного убежища, можно принять на работу без разрешения на работу (п. 3 ст. 12 Федерального закона от 19.02.1993 N 4528-1 "О беженцах").
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