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Более 33 тысяч федеральных льготников региона получают набор социальных услуг

Калининград, 9 ноября 2020 года. В соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» получатели ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) имеют право на получение набора социальных услуг (НСУ). Денежный эквивалент полного НСУ с 1 февраля текущего года составляет 1 155,06 руб. 
В набор социальных услуг (НСУ) входит:
- обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи необходимыми лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов - 889,66 руб;
- предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение -137, 63 руб;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном и междугородном транспорте к месту лечения и обратно -127, 77 руб.
Ежегодно в срок до 1 октября льготник вправе отказаться от получения одной, двух или трех частей набора социальных услуг (НСУ) и получать его денежный эквивалент со следующего года после оформления заявления. Такая замена предусмотрена законодательством. 
Справочно: Получателями ЕДВ в Калининградской области в 2020 году являются 83,5 тысячи человек, из них в текущем году получают НСУ в натуральной форме полностью или частично 33 178 федеральных льготников. 
Напомним, прием заявлений о выборе соцпакета на 2021 год завершился 30 сентября. Федеральные льготники, проживающие на территории Калининградской области, сделали свой выбор между НСУ в натуральном виде и его денежным эквивалентом. По итогам кампании число граждан, имеющих право на получение НСУ в 2021 году в регионе составит 30 948 человек. В пользу денежного эквивалента в 2021 году от получения полного НСУ в натуральном выражении отказались 71181 человек. От полного НСУ оказались 52 618 человек. От лекарственной составляющей НСУ отказались 11 260 человек, от получения путевки на санаторно-курортного лечение — 9 575 человек, от проезда на ж/д транспорте — 11 574 человека.
Как оформить выбор НСУ
Заявление об отказе/возобновлении/предоставлении НСУ оформляется по форме, предусмотренной Административным регламентом № 414п (приложения №13-15). Также в заявлении указывается, от какого объёма социальных услуг гражданин отказывается: полностью или одной либо двух из социальных услуг, предусмотренных пунктами 1, 1.1 и 2 части 1 статьи 6.2 Федерального закона № 178-ФЗ. 
Для получения услуги гражданин может направить заявление электронно через личный кабинет на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru или через Единый портал государственных и муниципальных услуг.
В случае отсутствия возможности оформления заявления в электронном виде, подать его можно в территориальном органе ПФР предварительно записавшись на прием, в МФЦ либо направить по почте.
[bookmark: _GoBack]Справочно: К числу федеральных льготников относятся ветераны боевых действий, участники Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий; чернобыльцы и инвалиды 1,2,3 группы, дети-инвалиды. 
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