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Как подтвердить постоянное место жительства гражданина России за пределами Российской Федерации
Калининград, 18 августа 2021 года.  Отделение ПФР по Калининградской области информирует. Важно помнить, что в соответствии Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» пенсионер обязан извещать орган, осуществляющий его пенсионное обеспечение, об изменении места жительства, в том числе о выезде на постоянное место жительства за пределы Российской Федерации.

В целях осуществления пенсионного обеспечения факт выезда гражданина на постоянное место жительства за пределы Российской Федерации подтверждается соответствующим заявлением гражданина (пенсионера). Форма его предусмотрена Положением о порядке выплаты пенсии лицам, выезжающим (выехавшим) за пределы территории РФ (утверждено Постановлением Правительства РФ от 17.12.2014 № 1386).

Если пенсионер — гражданин России, который выезжает за пределы страны на постоянное место жительства, ему необходимо подать заявление о выезде за пределы территории Российской Федерации не ранее чем за один месяц до дня выезда. Сделать это необходимо непосредственно в орган, осуществляющий пенсионное обеспечение на территории Российской Федерации. Можно использовать следующие ресурсы: Интернет, включая «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) по месту выплаты пенсии.

В случае если гражданин России, уже живущий за ее пределами, достигает установленного российским законодательством пенсионного возраста, то при обращении за назначением страховой пенсии по старости по нормам российского законодательства к заявлению о назначении пенсии необходимо представить заявление о выезде за пределы территории Российской Федерации.

Вышеуказанные заявления по выбору гражданина можно подать в территориальный орган ПФР лично, через представителя, чьи полномочия оформляются в нотариальном порядке или направить по почте.
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