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О единовременной выплате пенсионерам в сентябре 2021 года
Калининград, 2 сентября 2021 года. Сегодня Пенсионным фондом Российской Федерации произведены первые единовременные выплаты в размере 10 тысяч рублей гражданам, получающим пенсию в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 24 августа 2021 № 486 «О единовременной денежной выплате гражданам, получающим пенсию». Денежные средства в полном объеме уже направлены в 21 кредитное учреждение и почтовые отделения Калининградской области.

Единовременная денежная выплата полагается гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимися по состоянию на 31 августа 2021 года получателями страховых пенсий или пенсий по государственному пенсионному обеспечению. В регионе выплата установлена на 285 714 человек.

Гражданам, являющимся получателями одновременно двух пенсий, одна из которых выплачивается Пенсионным фондом Российской Федерации, единовременная денежная выплата будет выплачена ПФР.

Для получения данной выплаты пенсионеру не нужно подавать заявление. Пенсионный фонд России автоматически назначит выплату по имеющимся данным.

Доставка единовременной выплаты будет осуществляться в том же порядке, что и пенсия, — через ранее выбранную пенсионером организацию (банк или почту).

Внимание! Согласно указа о выплате, средства не могут быть удержаны по исполнительному производству. Отделения Пенсионного фонда России автоматически маркируют выплату как не подлежащую для списания.

Получить консультацию специалиста ПФР или записаться на примем можно удаленно по телефону горячей линии 8800 600 02 49.
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