Аналитическая справка

о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

при администрации МО «Зеленоградский район»

за первое полугодие 2012 года.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Зеленоградский район» строит свою работу в соответствии с Федеральным Законом № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законом Калининградской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав» от 25 марта 2004 года, Положением о КДН и ЗП, постановлениями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Калининградской области, планом работы на 2012 год.


На учете в КДН и ЗП на 01.07.2012 г. состоят 38 несовершеннолетних, а также на особом учете 13 воспитанников реабилитационного центра «МОСТ». Из состоящих на учете школьников 31 человек или 82%, учащихся ПУ 4 человека или 11%, работающих 2 несовершеннолетних или 5%, не работает и не учится 1 человек или 2%. На учете в комиссии состоят 27 семей, не исполняющих обязанности по воспитанию, обучению и содержанию детей, в них проживает 43 ребенка. В социально опасном положении находятся 32 семьи, в них проживает 64 ребенка.


За первое полугодие 2012 года несовершеннолетними совершено 7 преступлений (АППГ – 12), из них один несовершеннолетний совершил два преступления. Двое несовершеннолетних ранее состояли на профилактическом учете в КДН и ЗП, ОДН ОМВД РФ по Зеленоградскому району, с ними систематически проводились профилактические результаты, но семья воспитанием подростков не занималась. Трое несовершеннолетних никогда ранее на профилактических учетах не состояли, информаций о неблагополучии в семьях в комиссию не поступали.

Данные преступления совершены подростками:

1. Вайтехович Аким Андреевич, 28.02.1994 г., проживает по адресу: Зеленоградский район, п. Водное, д.5. (ст. 166 УК РФ). На момент совершения преступления нигде не работал и не учился, имеет 9 классов образования. Состоял на учете в комиссии с июня 2011 года за совершение административного правонарушения. Воспитывается в многодетной семье, находящейся в социально опасном положении и состоящей на всех видах учета. Совершил преступление в состоянии алкогольного опьянения, ранее рассматривался на комиссии за распитие спиртных напитков и нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. От медицинской помощи отказывается. В феврале 2012 года снят с учета в связи с достижением совершеннолетнего возраста.
2. Самуйлов Вадим Александрович, 06.01.1996 г., проживает по адресу: г. Зеленоградск, ул. Автодорожная, д.3, кв.10, учащийся 9 класса МАОУ «СОШ г. Зеленоградска», решением комиссии от 23 марта 2012 года переведен на вечернюю форму обучения (ст. 158 УК РФ), успешно сдал выпускные экзамены за курс основной школы. Состоял на учете в комиссии с апреля 2008 года, неоднократно рассматривался на заседаниях комиссии, принимались меры по Положению о КДН и ЗП. Административных правонарушений не совершал. Воспитывается матерью, проживает в трудных жизненных условиях.

3. Побокин Алексей Андреевич, 10.12.1993 г., проживает по адресу: г. Черняховск, ул. Тельмана, д.13, кв.8 (ст. 228-1 УК РФ). Совершил преступление в октябре 2011 года, когда ему еще не было 18 лет. Совершено преступление на территории п. Донское, но выставлено в Зеленоградский район.
4. Зейналов Амрах Расимович, 07.05.1997 года, проживающий по адресу: г. Зеленоградск, ул. Садовая, д.34, кв.23, учащийся 8 класса МАОУ «СОШ г. Зеленоградска» (ст. 158 УК РФ, два эпизода). Поставлен на учет в КДН и ЗП в январе 2012 года за совершение преступления, ранее на каком либо профилактическом учете не состоял. В 2012 году трижды рассматривался на заседаниях комиссии.
5. Шарошкин Сергей Игоревич, 13.03.1995 г., проживает по адресу: Зеленоградский район, п. Низовка, ул. Каштановая, д. 1. кв.3 (ст. 158 УК РФ). на момент совершения преступления на учете не состоял. Воспитывается в семье матерью, которая своим поведением отрицательно влияет на воспитание сына. Обучается в СПУ п. Низовье, на выходные приезжает домой к матери. Сообщений из училища о пропусках занятий в комиссию не поступало.

6. Бебееев Владимир Олегович, 16.08.1994 г., проживающий по адресу: Зеленоградский район, п. Холмы, ул. Вишневая, д. 7, учащийся ПУ п. Низовье.
На заседаниях комиссии рассмотрены вопросы по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних:

· Об итогах работы в 2011 году и задачах на 2012 год.

· Анализ причин и условий роста преступности среди несовершеннолетних и принимаемых мерах по её снижению.

· Об утверждении Положения об общественных воспитателях несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗП.

· О проведении районного конкурса на лучшую организацию работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних среди муниципальных образований района.
· Об утверждении программы МО «Зеленоградский район» «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в муниципальном образовании «Зеленоградский район» на 2012-2016 годы».
· О деятельности администраций «Красноторовского сельского поселения», «Переславского сельского поселения» по осуществлению государственных полномочий в сфере профилактики безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних.
· О реабилитации учащихся МАОУ «СОШ г. Зеленоградска» согласно индивидуальным планам.
· Волонтёрство и добровольчество в сфере профилактики детского неблагополучия.
· О деятельности администраций «Ковровского сельского поселения» по профилактике безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних.
· Об организации работы Центра занятости населения по трудоустройству, профориентации несовершеннолетних из неблагополучных семей, детей-сирот, подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП.
· О мерах, принимаемых культурно - досуговым центром г. Зеленоградска по созданию условий для организации досуга и трудовой занятости несовершеннолетних в летний период 2011 года.
· О деятельности администраций «Сельского поселения Куршская коса» по профилактике безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних.
· О проведении межведомственной профилактической операции «Подросток» на территории района в 2012 году.

· О подготовке к летней оздоровительной кампании 2012 года.
· Об итогах проверки работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Зеленоградского района.
· О работе учреждений системы профилактики по предупреждению жестокого обращения с детьми в семьях.
По всем вопросам приняты постановления, которые направлены в учреждения системы профилактики. Решением комиссии на заседаниях ежеквартально слушается информация о выполнении ранее принятых решениях. 

За полгода на заседаниях комиссии рассмотрено 88 несовершеннолетних, из них за совершение административного правонарушения рассмотрен 31 несовершеннолетний, в отношении 17 вынесены постановления о назначении административного наказания, 1 дело было возвращено в Калининград, остальные дела были прекращены. Рассмотрены 100 родителей или лиц, их заменяющие, из них 39 понесли административное наказание. 

Поставлено на учет в комиссию 7 семей, отрицательно влияющих на воспитание детей, 23 несовершеннолетних. На учет поставлено 4 семьи, находящейся в социально опасном положении, снято с учета – 6 семей, одна выбыла за пределы района. Снят с учета 31 несовершеннолетний, из них по исправлению - 22 подростка, один несовершеннолетний выбыл на пределы района. 
В школах района продолжают работу Советы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. На них рассматриваются учащиеся школы и их родители, недобросовестно выполняющие обязанности по воспитанию, содержанию и обучению детей. 


Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с ОДН ОМВД РФ по Зеленоградскому району, центром помощи семье и детям «Исток», управлением социальной защиты, здравоохранения, защиты прав материнства и детства еженедельно проводятся совместные рейды в семьи, их проведено 24, составлено 144 акта. Проведен 31 рейд по проверке продажи спиртосодержащей продукции и табачной продукции несовершеннолетним, составлен один протокол по ст. 14.2 КоАП РФ, материал передан мировому судье. В марте - апреле 2012 года на территории МО «Зеленоградский район» проведена акция «Не спаивайте наших детей», результаты акции опубликованы в газете «Волна».
На территории района находятся два учреждения, в которых проживают стационарно дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию: Зеленоградский детский дом, областное государственное учреждение социального обслуживания Центр социальной помощи семье и детям «Исток. На учете в комиссии состоят три воспитанника детского дома за совершение самовольного ухода, нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, совершение хулиганского поступка. 

Согласно ст. 5 п. 1 Закона РФ № 120 от 24 июня 1999 года в КДН и ЗП создан банк данных о несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, начиная с 2000 года. С ними проводится постоянная профилактическая работа. Ежемесячно на каждое 5 число производится сверка списков несовершеннолетних, семей, состоящих на учете в КДН и ЗП.


Для оказания всесторонней помощи семьям и несовершеннолетним, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в районе разработаны и утверждены районным Советом депутатов программы: 

·  «Комплексные меры противодействия потреблению наркотических средств и их незаконному обороту на 2012-2016 годы» (решение Совета № 124 от 29 февраля 2012 г.);
· «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в муниципальном образовании «Зеленоградский район» на 2012-2016 годы» (решение Совета № 125 от 29 февраля 2012 г.);
· «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей в муниципальном образовании «Зеленоградский район» на 2012-2014 годы» (решение Совета № 122 от 29 февраля 2012 г.); 

· «Развитие системы социальной защиты населения в муниципальном образовании «Зеленоградский район» на 2012-2014 годы» (решение Совета № 124 от 29 февраля 2012 г.).

В районе успешно начата кампания по оздоровлению и трудоустройству детей. В июне 2012 года оздоровлено 1161 ребенок, находящийся в трудной жизненной ситуации (всего 1863), т.е. 62%. Из них 863 ребенка из малообеспеченных семей, 72 подростка, имеющих девиантное поведение. В загородных оздоровительных лагерях отдохнули 30 несовершеннолетних, из них 26 детей, оставшихся без попечения родителей, 4 ребенка из малоимущих семей. В лагерях с дневным пребываем отдохнули 561 ребенок, из них 10 детей-инвалидов, 41 ребенок, оставшийся без попечения родителей, 468 детей из малоимущих семей, 16 с девиантным поведением. В лагерях на базе санаториев и лечебных учреждений оздоровилось 70 детей, все они из малообеспеченных семей. Широкое распространение получила в районе форма оздоровления и трудоустройства подростков как лагерь труда и отдыха, в них находилось 80 несовершеннолетних, 14 из них проживают в малообеспеченных семьях, 56 подростков, состоящих на всех видах профилактического учета. Из числа допризывной молодежи (56 несовершеннолетних) 42 были охвачены организованным отдыхом.
Все пришкольные лагеря носили профильный характер: школа здоровья, гражданско-патриотический, экологический, туристко - краеведческий, спортивный, трудовой. Впервые в районе были созданы профильные лагеря при МУК «Центр культуры и искусства Зеленоградского городского поселения, общественной организации «Ручеек» (дети с ограниченными возможностями здоровья), ОГИБДД ОМВД России по Зеленоградскому району. В вечернее время в г. Зеленоградске участники проекта «Дворовые отряды», созданные при отделе по делам молодежи и спорту, проводили различные мероприятия по месту жительства. 
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