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1.     Общие положения
      Стандарт финансового контроля Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Зеленоградский район» ( далее –КСК) «Осуществление внешнего муниципального контроля за исполнением муниципального задания автономными учреждениями в сфере образования и эффективность использования ими муниципальной собственности» (далее – Стандарт) разработан в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации от  10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании», Федеральным законом от 03.11.2006            № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Федеральным законом от 06.10.2003      № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», постановлением Правительства Российской Федерации от 19.03.2001 № 196 «Об утверждении Типового положения об общеобразовательном учреждении», постановлением  Правительства Российской Федерации от 28.05.2007 № 325 «Об утверждении формы предложения о создании автономного учреждения путём изменения типа существующего государственного или муниципального учреждения», другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законодательством  Калининградской области, муниципальными правовыми актами МО «Зеленоградский район».

      Стандарт устанавливает организацию и порядок проведения проверки органов местного самоуправления в сфере образования, муниципальных образовательных дошкольных автономных учреждений района в части исполнения соглашений (муниципальных заданий) и вопросов использования муниципальной собственности, выделенной муниципалитетом для деятельности автономных учреждений.

     Целью разработки настоящего Стандарта является установление единых подходов, принципов организации и проведения проверки  вопроса «Осуществление внешнего муниципального контроля за исполнением муниципального задания автономными учреждениями в сфере образования и эффективность использования ими муниципальной собственности».

2.     Цель и задачи проверки
      Целью проверки является осуществление контроля над правильностью исчисления субсидий из бюджета МО «Зеленоградский район», выделенных автономным учреждениям для реализации муниципального задания, а так же эффективностью использования автономными учреждениями муниципальной собственности при осуществлении своей деятельности.

      Задачи контроля:

     - проверить правильность подготовки, наличие согласования о создании автономного учреждения и полноту отражённых в согласовании необходимых сведений;

     - проверить полноту и достоверность сведений, отражённых в решении о создании автономного учреждения;

     - проверить наличие лицензии (аккредитации), свидетельств о государственной регистрации права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком и оперативного управления нежилыми строениями,  соответствие Устава автономного учреждения действующему законодательству и полноту, отражённых в нём сведений (утверждение Устава; функции и полномочия учредителя и собственника имущества; вид учреждения; его основная цель и предмет деятельности; дополнительные виды деятельности; осуществление предпринимательской деятельности; источники формирования имущества учреждения; органы учреждения (Наблюдательный совет, педагогический совет, руководитель); постановка на налоговый учёт; банковские реквизиты и др.);

     - проверить наличие муниципальных заданий, утверждённых учредителями муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждениям (МАДОУ), муниципальным автономным общеобразовательным учреждениям (МАОУ), муниципальным автономным учреждениям дополнительного образования детей (МАУ ДОД), с указанием:

1. Наименования муниципальных услуг;

2. Потребителей муниципальных услуг;

3. Показателей, характеризующих качество и (или) объёмы (содержание) оказываемых муниципальных услуг (показатели качества оказываемых муниципальных услуг, объёмы оказываемых муниципальных услуг (в натуральных показателях);

4. Порядка оказания муниципальных услуг (утверждённые учредителями Стандарты качества муниципальных услуг в сфере образования);

5. Порядка контроля за исполнением муниципального задания, в т.ч. условий и порядка его досрочного прекращения;

6.  Требований к отчётности об исполнении муниципальных заданий;    

     - проверить соответствие и полноту оказываемых социальных услуг автономными учреждениями утверждённому распоряжением Администрацией  МО «Зеленоградский район» перечню муниципальных услуг;

     - проверить наличие, правильность определения состава Наблюдательного совета, соответствие требованиям Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях»; 
     - проверить правильность определения размера субсидии на выполнение муниципального задания, а так же своевременность и полноту получения субсидии из бюджета МО «Зеленоградский район» (финансовое обеспечение (субсидирование) муниципальных автономных дошкольных образовательных учреждений (МАДОУ), муниципальных автономных общеобразовательных учреждений (МАОУ), муниципальных автономных учреждений дополнительного образования детей (МАУ ДОД) за счёт бюджетных ассигнований бюджета МО «Зеленоградский район» осуществляется учредителями на основании заключённых договоров о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг на:

1. Предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам (фонд оплаты труда, прочие расходы, классное руководство, проведение учебных сборов по основам военной службы);

2. Предоставление общедоступного и бесплатного дошкольного образования (фонд оплаты труда, прочие расходы);

3. Содержание детей дошкольного возраста (фонд оплаты труда, прочие расходы);

4. Предоставление дополнительного образования детям (фонд оплаты труда, прочие расходы);

5. Возмещение затрат, связанных с предоставлением компенсации части родительской платы за содержание ребёнка;

6.  Текущее содержание и ремонт движимого и недвижимого имущества, земельного участка (в т.ч. коммунальные услуги) (услуги теплоснабжения, услуги водоснабжения, канализации, услуги электроснабжения, текущее содержание здания, охрана здания, противопожарные мероприятия, приобретение и установка приборов учёта энергоресурсов с телеметрией, разработка проектно-сметной документации);

7. Приобретение товаров, работ и услуг (выделение средств по решению органов государственной власти Калининградской области, Администрации МО «Зеленоградский район») (на оказание услуги, на содержание имущества);

8. Возмещение затрат, связанных с предоставлением льгот отдельным категориям граждан на оплату содержания детей;

9. Обеспечение проведения мероприятий по созданию и сохранению рабочих мест;
 10. Выплаты из централизованного фонда стимулирования труда и социальной поддержки;

11. Единовременные выплаты (выделение денежных средств по распоряжению Правительства Калининградской области);    

     - законность финансового обеспечения, определённого учредителем на развитие автономного учреждения, эффективность его использования;

     - проверить состояние дебиторской и кредиторской задолженности, анализ образования задолженности и её влияние на исчисление субсидии, на выполнение муниципального задания (в переходный период);

     - правильность и законность наделения автономного учреждения  муниципальным имуществом (при этом должна быть объективность подхода к разделению имущества на особо ценное и прочее движимое имущество – не только по ценовому признаку); приказы на передачу (изъятие) муниципального имущества и его закрепление на праве оперативного управления;

     - проверка наличия материалов инвентаризации имущества и правильности оформления её результатов;

     - правильность отнесения имущества к особо ценному движимому имуществу и учёт этого имущества;

     - проверка правильности учёта, сохранности, полноты оприходования материальных ценностей, переданных из муниципальной собственности или приобретённых по решению учредителя (выборочно), обоснованность и законность выбытия материальных ценностей и их списание (выборочно);

     - проверка полноты и своевременности составления отчёта о деятельности автономного учреждения и об использовании закреплённого за ним имущества;

     - проверить правильность утверждения отчёта и его опубликования;

     - эффективность использования муниципального имущества автономным учреждением, переданного ему в оперативное управление или приобретённого по решению учредителя;

     - полнота использования муниципального имущества по уставной деятельности автономного учреждения;

     - проверить наличие фактов сдачи в аренду муниципального имущества, переданного автономному учреждению, и влияние полученных средств на развитие учреждения, исчисление и перечисление субсидии (при сдаче имущества в аренду размер субсидии на содержание имущества уменьшается);

     - анализ результатов финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения до вступления в данную форму управления и после.

     Объектом проверки являются: органы местного самоуправления в сфере образования, муниципальные автономные образовательные учреждения.

     Предметом контроля являются средства бюджета МО «Зеленоградский район», выделенные в форме субсидии автономным учреждениям на выполнение муниципального задания в сфере образования и на иные цели,  а так же муниципальное имущество, переданное автономному учреждению в оперативное управление.

3.     Организация и подготовка к проведению проверки
      Проверка правильности заключения соглашений (муниципального задания) с автономными учреждениями, проверка расходования денежных средств, выделенных из бюджета МО «Зеленоградский район» в форме субсидий автономным учреждениям, а так же проверка использования ими муниципального имущества проводится в соответствии с планом работы Контрольно-счетной комиссии МО «Зеленоградский район».

     Информационной основой для проведения проверки являются:

- Бюджетный кодекс Российской Федерации, Закон Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании», Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», постановление Правительства Российской Федерации от 19.03.2001     № 196 «Об утверждении Типового положения об общеобразовательном учреждении», постановление Правительства Российской Федерации от 28.05.2007  № 325 «Об утверждении формы предложения о создании автономного учреждения путём изменения типа существующего государственного или муниципального учреждения», постановление администрации МО «Зеленоградский район» «Об утверждении Положения о формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями МО «Зеленоградский район», постановление администрации МО «Зеленоградский район» «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению субсидий в сфере образования», другие федеральные законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, законодательство Калининградской области, муниципальные правовые акты МО «Зеленоградский район»;

- решение органа местного самоуправления о переводе  бюджетных  учреждений, предоставляющих социальные услуги, в форму автономных учреждений;

 - распоряжение органа местного самоуправления об утверждении перечня муниципальных учреждений, тип которых не может быть изменён;

 - распоряжение администрации  МО «Зеленоградский район» о порядке осуществления функций и полномочий учредителя муниципального автономного учреждения и распоряжения имуществом  муниципального автономного учреждения;

- решение представительного органа местного самоуправления об утверждении порядка финансового обеспечения выполнения муниципального задания автономным учреждением;

- распоряжение органа местного самоуправления о создании муниципального автономного образовательного учреждения;

- первичные бухгалтерские документы, регистры бухгалтерского учёта, другие документы;

- бухгалтерская отчётность и отчётность муниципальных автономных учреждений об исполнении муниципальных заданий;

- отчёты об использовании муниципальными автономными учреждениями субсидий, предоставляемые в установленные сроки учредителям (возврат в бюджет района остатков средств, не использованных в текущем финансовом году);

- договора, соглашения, заключённые автономными учреждениями;

- документы, регламентирующие порядок использования средств районного бюджета, выделяемых автономным учреждениям в форме субсидий;

- акты и материалы предыдущих проверок и ревизий расходов средств районного бюджета;

- иные сведения и материалы, полученные на запросы  Контрольно-счетной комиссии МО «Зеленоградский район».
4.     Проведение проверки
      Проверка расходования денежных средств, выделенных из районного бюджета в форме субсидий автономным учреждениям, проводится в соответствии с утверждённой программой проведения контрольного мероприятия.

     В первую очередь необходимо проверить правильность процедуры создания автономного учреждения. В соответствии  со статьей 5 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» - автономное учреждение может быть создано путём его учреждения или путём изменения типа существующего государственного или муниципального учреждения. Как показала практика, автономные учреждения создаются в основном путём изменения типа существующего  муниципального учреждения.

     Проверка предложения о создании автономного учреждения, представляемого по форме, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 28.05.2007 № 325.  Предложение о создании автономного учреждения, путём изменения типа существующего муниципального учреждения, подготавливается органом местного самоуправления, либо уполномоченным им его структурным подразделением, в ведении которого находится соответствующее муниципальное учреждение.

     Предложение должно содержать:

1. Обоснование создания автономного учреждения, в том числе с учётом возможных социально-экономических последствий его создания, доступности такого учреждения для населения и качества выполняемых им работ, оказываемых им услуг;

2. Общие сведения о существующем государственном или муниципальном учреждении;

3. Сведения об одобрении изменения типа существующего муниципального учреждения высшим коллегиальным органом этого учреждения (при наличии такого органа);

4. Сведения об имуществе, находящемся в оперативном управлении соответствующего муниципального учреждения;

5. Сведения об ином имуществе, подлежащем передаче в оперативное управление создаваемого автономного учреждения;

6. Сведения о задолженности;

7. Сведения об услугах (работах), оказываемых государственным или муниципальным учреждением;

8. Сведения о работниках государственного или муниципального учреждения и об уровне оплаты труда;

9. Иные сведения.

     Порядок рассмотрения предложений о создании автономных учреждений, путём изменения типа существующих государственных или муниципальных учреждений, определяется Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации или местной Администрацией муниципального образования.

     Решение о создании автономного учреждения, путём изменения типа существующего муниципального учреждения, должно содержать:

1. Сведения об органе, наделяемом полномочиями учредителя создаваемого автономного учреждения и ответственном за проведение мероприятий по созданию автономного учреждения;

2. Сведения об имуществе, закрепляемом за автономным учреждением, в том числе перечень объектов недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества;

3. Перечень мероприятий по созданию автономного учреждения с указанием сроков их проведения.

     Вторым этапом проведения проверки автономного учреждения является проверка наличия лицензии и свидетельства о государственной регистрации, проверка соответствия Устава автономного учреждения действующему законодательству, а так же полноты отражённых в нём сведений.

     Далее подлежат проверке средства районного бюджета, выделенные в форме субсидий автономным учреждениям на выполнение муниципального задания.          В соответствии с решением представительного органа местного самоуправления об утверждении порядка финансового обеспечения выполнения муниципального задания, автономному учреждению устанавливается задание на предоставление муниципальных услуг.

     Объём субвенций и (или) субсидий  автономному учреждению определяется в соответствии с заданием по предоставлению муниципальных услуг, установленным учредителем, ответственным за предоставление соответствующих услуг, и нормативами затрат на оказание бюджетных услуг, а также с учётом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закреплённых за автономным учреждением на праве оперативного управления или приобретённых автономным учреждением за счёт средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества, расходов на уплату налогов, по которым в качестве объекта налогообложения признается соответствующее имущество, в том числе земельные участки.

     В ходе проверки особое внимание необходимо обратить на соответствие предусмотренных и выделенных субсидий на выполнение муниципального задания, утверждённым нормативно-правовым актам администрации района, нормативам финансовых затрат муниципальных учреждений.  Кроме того, необходимо проверить целевое использование средств выделяемых в течение года автономному учреждению на основании заключённых дополнительных соглашений.

     Помимо проверки субсидий, выделяемых на выполнение муниципального задания,  необходимо рассмотреть вопросы эффективности использования автономным учреждением муниципального имущества, переданного ему в оперативное управление или приобретённого по решению учредителя:

     - полноту использования муниципального имущества по уставной деятельности автономного учреждения;

     - наличие фактов сдачи в аренду муниципального имущества, переданного автономному учреждению, и влияние полученных средств на развитие учреждения.

     Наряду с надлежащим ведением бухгалтерского учёта автономные учреждения обязаны обеспечить открытость и доступность ряда документов, среди которых важное место принадлежит годовой бухгалтерской отчётности. Кроме того, автономные учреждения обязаны ежегодно опубликовывать отчёты о своей деятельности и об использовании закреплённого за ними имущества в средствах массовой информации, перечень которых определяет учредитель. Таким образом, при проведении контрольного мероприятия нужно обратить внимание  на своевременность, полноту и правильность опубликования отчёта о деятельности автономного учреждения, проверить достоверность отчётных данных и согласованность их с показателями бухгалтерского учёта.

     В ходе проверки следует так же обратить внимание на состояние дебиторской и кредиторской задолженности, обоснованность возникновения задолженности и эффективность мер, принимаемых к недопущению возникновения задолженности, а так же возможность влияния дебиторской и кредиторской задолженностей на исчисление субсидий при организации автономного учреждения путём изменения типа существующего муниципального учреждения.

5.     Оформление результатов проверки
      Оформление и утверждение результатов проверки осуществляется в порядке, установленном Стандартом финансового контроля  Контрольно-счетной комиссии МО «Зеленоградский район» «Общие правила проведения контрольного мероприятия» (утверждён Председателем Контрольно-счетной комиссии МО «Зеленоградский район»).

     При изложении в акте выявленных нарушений, злоупотреблений и иных недостатков необходимо соблюдать строгую объективность и обоснованность, правильность и точность описания их сущности и причин.

     При этом в обязательном порядке делаются ссылки на нормативные правовые акты, требования которых нарушены или не соблюдены (указываются точные наименования и реквизиты нормативных правовых актов, статьи и пункты), а так же на внутренние документы проверяемого учреждения, подтверждающие достоверность сделанных в акте проверки записей.

